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Κατηγορηματικός-με αιχμές- ο Πρωθυπουργός στο Βόλο

ΔΕΝ ΑΠΟΛΟΓΟΥΜΑΙ ΓΙΑ 
ΕΥΘΥΝΕΣ ΑΛΛΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ
ΑΦΗΣ και κατηγορηματι­
κός ήταν ο Πρωδυπουργός 
Ανδρέας Παπανδρέου ότι 
«δεν πρόκειται να αναλά- 

βει σε καμιά περίπτωση «και το 
εννοώ», όπως είπε χαρακτηρι­
στικά, «την απολογία για πρά­
ξεις μεμονωμένων στελεχών, 
εφόσον υπάρχει ευδύνη τους», 
για το σκάνδαλο ή εκ του σκαν­
δάλου Κοσκωτά.

ΜΙΛΩΝΤΑΣ χ8ες το βράδυ στον Βόλο και 
εγκαινιάζοντας ουσιαστικά την προεκλογική 
περίοδο, ο κ. Παπανδρέου αποσαφήνισε για 
μια ακόμη φορά, αναφερόμενος προφανώς σε 
πρόσωπα που φέρονται να έχουν εμπλακεί στο 
σκάνδαλο Κοσκωτά, ότι «όπου αποδεδειγμέ­
να εντοπίζονται πρέπει οι ευβύνες να αποδί­
δονται και οι ένοχοι να πληρώνουν όποιοι και 
να είναι, πρόσδεσε, όπου και να είναι, σε ό- 
ποιο χώρο και αν βρίσκονται και όσο υμηλά

και να βρίσκονται. Το ΠΑΣΟΚ, συμπλήρωσε, 
δεν da διστάσει να πάρει τις αποφάσεις του.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ο Πρωθυπουργός αφού 
διευκρίνισε και πάλι ότι «δεν είναι ούτε ο Ει­
σαγγελέας για να απευθύνει την κατηγορία, ού­
τε και ο Δικαστής για να αποφασίσει την 
καταδίκη», εξέφρασε την πεποίθησή του ότι 
η «δικαιοσύνη da πράζει και τώρα το κadή- 
κον της». Και απαντώντας σε όσους τον τελευ­
ταίο καιρό κάνουν λόγο για κυβερνητικές 

παρεμβάσεις στο έργο της δικαιοσύνης, ο κ. 
Α. Παπανδρέου τόνισε ότι «πιστεύουμε στην 
δικαιοσύνη και στηρίζουμε το ρόλο της». «Αλ­
λοι προπηλάκισαν και διέσυραν δικαστές και 
όχι εμείς», είπε ο Πρωδυπουργός. «Θέλουμε 
τη δικαιοσύνη αδέκαστη και αντικειμενική».

ΔΙΝΟΝΤΑΣ το στίγμα της πολιτικής που 
da aκoλoυdήσει το ΠΑΣΟΚ κατά την προε­
κλογική περίοδο ο κ. Παπανδρέου αφού επα­
νέλαβε ότι οι εκλογές da γίνουν στις 18

Ιουνίου και «με όλες τις εγγυήσεις της Δημο­
κρατίας», τόνισε ότι στις εκλογές αυτές «δια- 
κυβέυονται και κρίνονται οι μεγάλες 
δημοκρατικές κατακτήσεις του λαού μας».

ΑΠΕΥΘΥΝΟΜΕΝΟΣ στο σημείο αυτό 
προς την ηγεσία της παραδοσιακής Αριστερός 
ο Πρωδυπουργός αποσαφήνισε ότι το Κυβερ­
νητικό κόμμα «στα λόγια και την πράξη δίνει 
μονομέτωπο αγώνα» κατά της Δεξιάς και είπε:

«ΚΑΛΟΥΜΕ τις ηγεσίες της Αριστερός να 

καταλάβουν τί διακυβέοευται. Να δουν ποιες 
είναι οι πραγματικές ανπδέσεις. Να ξεκαθα­
ρίσουν ποιοι είναι οι αντίπαλοι τους. Να στα­
ματήσουν τον μονομέτωπο αγώνα κατά του 
ΠΑΣΟΚ. Αυτή η πολιτική (τους) είναι λάθος».

ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ και πάλι στο σκάνδα­
λο Κοσκωτά ο κ. Παπανδρέου είπε ακόμη ότι:

— Ενορχηστρωμένα ξεκίνησε τα τελευταία 
χρόνια μια απέραντη σκανδαλολογία από την 
ηγεσία της Δεξιάς καθώς και «από συμφέρον­
τα μεσαζόντων.

— Εμείς απαιτούμε εδώ και τώρα την έκ­
δοση του φυγόδικου απατεώνα από την Αμε­
ρική στην Ελλάδα.

— Είναι κοινή διαπίστωση ότι ο φυγόδικος 
Κοσκωτάς «μπορεί να υπήρξε πράκτορας».

ΤΕΛΟΣ ο κ. Παπανδρέου επανέλαβε ότι 
θα διεξαχθεί δημομήφισμα για τις Βάσεις αν 
υπάρξει συμφωνία με τις ΗΠΑ.

Για την κάλυψη των αναγκών του

ΓΕΩΤΡΗΣΗ ΕΞΩ ΑΠΟ 
ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ

Μια γεώτρηση λίγα μέτρα από το κέντρο της πόλης! Πρόκειται 
για γεώτρηση που γίνεται έξω από το Εθνικό Στάδιο στη Χανιόπορτα 
για να καλύψει τις ανάγκες που υπάρχουν στο χώρο, π.χ. για το 
πότισμα του χορταριού.

ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΚΟΜΝΗΝΩΝ ΣΤΟΝ ΠΟΡΟ

Απειλήθπκαν επεισόδια 
αλλά λειτούργησε η λαϊκή

Στην οδό Κομνηνών του Πό­
ρου λειτούργησε και πάλι χθες 
η λαϊκή αγορά της περιοχής, 
παρά την αντίθετη απόφαση 
της Νομαρχίας αλλά και τις 
αντιδράσεις κατοίκων.

Η λαϊκή αγορά όμως ξεκίνη-

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΧΑΝΙΑ
Του Βαγγέλη Γρατςεα

Προετοιμάζουμουν να ταξιδέ­
ψω για τα Χανιά. Με είχε καλέσει 
ο Σύλλογος Φιλελευθέρων Ηρα­
κλείου για να παρεβρεθώ στην 
Εκδήλωση Μνήμης των ΒΕΝΙΖΕ- 
ΛΩΝ, Πατέρα και Γιού. Την ίδια 
μέρα κηδεύουνταν η μητέρα ε­
νός φίλου μου ευγενικού. Του 
Στέλιου Ματζαπετάκη η μητέρα. 
Το θλιμμένο μαντάτο ετούτο, το 
πληροφορήθηκα όταν γύρισα 
από τα Χανιά. Πικράθηκα. Γιατί, 
είχα ηθική υποχρέωση να ακο­
λουθήσω το ξόδι - μαζί με τους 
Ηρακλειώτες και εγώ. Καθώς α­
νήκω στην τάξη των παλιών Κα- 
στρινών, γνώρισα την οικογένεια 
των Ματζαπετάκη από τα μικρά- 
τα μου: Άριστοι Άνθρωποι. Ά- 
ριστοι Πολίτες. Στην Κοινωνία 
και στην πολιτεία πρόσφεραν 
πολλά. Πρόσφεραν αυτό που άρ­
μοζε, αυτό που υπαγόρευε η οι­
κογενειακή τους γαλούχηση. 
Διακρίνουνταν και διακρίνουνται 
για την αγάπη τους, - για το σε­
βασμό τους, - στο συνάνθρωπο. 
Αντίθετα, ίδιο το συναίσθημα, ί­
δια η ανταπόκριση από της πό­
λης μας το κοινό.

Μικρός κι αν είμουνα στην η­
λικία, η μνήμη τα θυμάται όλα. Λί­
γο το ψυχομέτρι του Ηράκλειου 
τότες. Οι περισσότεροι γνωστοί. 
Μα οι φίλοι, φίλοι!

Το Σάββατο, 18 του Μάρτη μή­
να που πέρασε, κατέβηκα ίσαμε 
τα Λιοντάρια. Συναντώ τον κ. 
Στέλιο Ματζαπετάκη. Τον χαιρέ­
τησα. Αντιχαιρέτησε με ύφος σο- 

σε μόλις στις 10 το πρωί (κι όχι 
στις 6.30 π.μ. όπως κάθε φορά) 
αφού η κατάσταση ήταν και 
πάλι έκρυθμη και είχαν απειλη- 
θεί επεισόδια στην περίπτωση 
που λειτουργούσε.

Τελικά μετά την παρέμβαση 

βαρό. Δείχνουνταν πολύ 
πικραμένος: Τί να συμβαίνει, ανα­
ρωτήθηκα. Του γέλιου του το αν- 
τιλάμπυσμα πως χάθηκε! · Που 
να φαντασθώ πως τη στιγμή εκεί­
νη ήταν η Σεβαστή μου Μητέρα 
του, νεκρή. - Μαζί με τον πόνο 
σας - φίλοι μου εκλεκτοί - προ­
σθέτω και τον δικό μου πόνο.

II
Ταξιδεύοντας για τα Χανιά, 

θυμούμουν αναπολώντας ευχά­
ριστα αλλοτινά ταξίδια. Ο Αλέ- 
κος μας, ο άντρας της κόρηο μου 
Μαρίας, είχε τοποθετηθεί εκεί - 
Ταξίαρχος του Ελληνικού Στρα­
τού καθώς ήταν. Υπομέραρχος 
Κρήτης. Κι άξαφνα, η αρρώστια 
της εποχής τον ρίχνει στο κρεβά­

τι. Και στο 401 Στρατιωτικό Νο­
σοκομείο της Αθήνας, νίκησε τον 
Αντιστράτηγο ο χάρος στα πε- 
νηνταδυό του χρόνια. Από τότες, 
πως θα θεραπεύσει τον πόνο της 
ψυχής μου ο χρόνος. Να γιατί 
δεν χάρηκα της Κρήτης το πολύ­
μορφο τοπίο στον πηγαιμό.

?ια Χανιά φτάσαμε αργά. Ή-

συνέχεια στη σελ. 3

• ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
Τηλ. 250.095 

της Αστυνομίας αλλά και των 
ψυχραιμοτέρων και για να μην 

πεταχθούν πολλά απο τα είδη 
που επρόκειτο να πωληθούν 
(ψάρια π.χ.) η αγορά λειτούρ­
γησε για μερικές ώρες.

Πάντως δεν είναι γνωστό το 
που θα φιλοξενηθεί η λαϊκή του 
Πόρου απο το ερχόμενο Σάβ­
βατο, αν και η Νομαρχία έχει 
πάρει απόφαση για την μεταφο­
ρά της. Στα στιγμιότυπα, που 
κατέγραψε ο φακός του Νίκου 
Μαλτεζάκη, μέρος της λαϊκής 
χθες, μετά που ηρέμησαν τα 
πνεύματα.

ΕΥΙ ΓΜ ΙΣ \ΩΡΕΙ ί
—Η Οικογ. Αντωνίου Κοτσαμ- 

πασάκη κατέδεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 στη μνήμη Αντω­
νίου Αδενάκη για τον Ι.Ν. Αγίας 
Ειρήνης Χρυσοβαλάντου.

—Ο κ. Ελεύδεριος Π. Μάλα- 
γαρδής κατέδεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη της εξα- 
δέλφης του Τιτίκας Εμμ. Αποστο- 
λίδου το γένος Φυτάκη όπως 
διατεδούν: 1) δρχ. 5000 για τη 
στέγη ο Καλός Σαμαρείτης 2) δρχ. 
5000 για την στέγη Ανηλίκων.

— Η κ. Βικτωρία Μπελιμπασά- 
κη κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 στη μνήμη του συζύγου της

συνέχεια στη σελ. 3

Αναχώρησε χδες το μεσημέρι 
απο το Ηράκλειο επιστρέφοντας 
στις ΗΠΑ ο Ελληνοαμερικανός 
Γερουσιαστής κ. Μαυρούλης. Στη 
φωτογραφία ο Γερουσιαστής μι-

?1πό τις εφημερίδες και τονς ραδιοσταθμούς 

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 
0ΜΜ0Π1Ρ0ΕΚΑ0ΠΚ0Υ 
ΚΛΙΜΑΤΟΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Πρωτοβουλίες για τη δια­

σφάλιση του ομαλού πολιτι­
κού κλίματος σε όλη τη 
διάρκεια της προεκλογικής πε­
ριόδου' που ουσιαστικά εγκαι­
νιάστηκε χθες με την ομιλία 
του πρωθυπουργού στο Βόλο 
αλλά και με την ψήφιση του ε­
κλογικού νόμου, λαμβάνονται 
ήδη και στο Ηράκλειο με στό­
χο να μην επαναληφθεί-σε κα­
μιά περίπτωση-η φανατισμένη 
και έντονα πολωμένη κατάστα­
ση που παρατηρήθηκε στις ε­
κλογές του 1985 αλλά και στις 
δημοτικές του 1986.

Και το αισιόδοξο είναι ότι οι 
εκπρόσωποι των κομμάτων 
συμφωνούν εξαρχής στο ότι 
τώρα είναι η ώρα να μιλήσει ο 
πολίτης, να μπει στο επίκεντρο 
των εξελίξεων, και να παραμε­
ριστεί ο φανατισμένος οπαδός. 
Παράλληλα στις πρωτοβου­
λίες αυτές φαίνεται να παίζουν 
ένα σημαντικό ρόλο-που μπο­
ρεί να ερμηνευτεί και σαν μια 
ασφαλιστική δικλείδα-τα μέσα 
μαζικής ενημέρωσης, έγγρα­
φης ή ηλεκτρονικής, του Ηρα­
κλείου. Οι εφημερίδες, δηλα­
δή, και οι ραδιοφωνικοί 

251.628

σταθμοί.
ΟΙ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ

Σε επίπεδο εφημερίδων γί­
νονται μάλιστα συνεννοήσεις 
ώστε να αρχίσουν οι εκπρόσω­
ποι τους επαφές με τα πολιτι­
κά κόμματα για το λόγο αυτό 
καίμε ένα στόχο: Μόνο πολιτι­
κή αντιπαράθεση, και μέσα σ’ 
ένα κλίμα ευπρέπειας, στη 
διάρκεια της προεκλογικής 
περιόδου. Η κίνηση αυτή ανα­
μένεται να εκδηλωθεί τις επό­
μενες μέρες σε σύσκεμη-πιθα- 
νότατα-εκ δοτών, δημοσιογρά­
φων και κομματικών στελεχών 
όλων των πολιτικών χώρων.

ΗΠΙΟ ΚΛΙΜΑ 
ΑΠ' ΤΑ ΕΡΤΖΙΑΝΑ

Η προσπάθεια αυτή ενισχύ- 
εται κι απο τα ερτζιανά. Ήδη ο 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ ΑΠ’ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
0 ΓΕΡΟΥΣΙΑΣΤΗΣ ΜΑΥΡΟΥΛΗΣ

961 fm stereo, επιχειρώντας 
να συμβάλλει στον πολιτικό 
διάλογο, παραχώρησε εβδο­
μαδιαία δεκάλεπτα στα κοινο­
βουλευτικά κόμματα (ανεξά­
ρτητα αν όλα τα χρησιμο­
ποιούν ή όχι), ενώ χθες για το 
θέμα αυτό φιλοξένησε συζή­
τηση στρογγυλής τραπέζης 
εκπροσώπων των κομμάτων ό­
που τονίστηκε απ’ όλους η α­
νάγκη να διασφαλιστεί το ήπιο 
κλίμα, που-στο κάτω-κάτω-θα 
βοηθήσει και τον υηφοφόρο 
να συγκροτήσει καλύτερα ά- 
noyn. Συμμετείχαν, ο πολιτευ-

τής τής ΝΔ Δημήτρης 
Μαλλιαράκης, ο εκπρόσωπος 
του Συνασπισμού της Αριστε­
ρός και της προόδου Δημή-

λά αποκλειστικά στο συντάκτη της 
«Π» Γιώργο Ααγουβάρδο κατά τη 
δεξίωση στο Μιραμπέλλο (η συ­
νέντευξη δημοσιεύτηκε στο χθεσι­
νό φύλλο της «Π»)

τρης Ξυριτάκης και 
(τηλεφωνικά) ο εκπρόσωπος 
του κκε εσ α-α Γιώργος Βαθια- 
νάκης, ενώ ο εκπρόσωπος του 
ΠΑΣΟΚ αν και κλήθηκε δεν πα­
ραβρέθηκε.

Ανάλογες πρωτοβουλίες ξε­
κινάει σήμερα και ο τοπικός 
σταθμός του Δ' προγράμματος. 
Το μεσημέρι θα φιλοξενήσει 
το γραμματέα της ΝΕ του ΠΑ­
ΣΟΚ Γιάννη Γαρεφαλλάκη για 
να συζητηθεί το θέμα αυτό.

Οι συζητήσεις θα γίνονται 
κάθε Κυριακή και με άλλους 
εκπροσώπους κομμάτων.

Αδέσμευτες απόψεις

ΠΟΙΗΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Η ποιητική λειτουργία γίνε­
ται πάντοτε μέσα στη μοναξιά 
και την έρημο της ψυχής του 
ποιητή. Η πληγή της μοναξιάς 
γίνεται πηγή γνώσης και δη­
μιουργίας. Ο ποιητής γράφει 
από μια εσωτερική παρόρμηση 
και σχεδόν πάντοτε έχει κά­
ποια μούσα που τον εμπνέει. Κι 
έτσι, τελικά, επικοινωνεί με το 
θείο και τα αγαθά της ποίησης.

Επίσης το συγκινησιακό 
στοιχείο είναι πάντοτε απαραί­
τητη προϋπόθεση για τη λει­
τουργία της ποίησης. Αυτό 
είναι το στοιχείο που θα δονή­
σει την καρδιά του δημιουργού 
και θα ενεργοποιήσει το συναι­
σθηματικό του κόσμο, που, δυ­
στυχώς, μέσα στην τεχνολογι­
κή καταναλωτική εποχή μας, ο 
κόσμος αυτός αδρανοποιείται 
και περιφρονείται ο εσωτερικός 
κόσμος του ανθρώπου. Ωστό-

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 1979 ■ ΑΠΡΙΛΙΟΣ 1989 
10 ΧΡΟΝΙΑ ΖΩΗΣ

HOTEL GRAMBELLES
Ευχαριστούμε την εκλεκτή πελατεία μας, που μας τί­

μησαν και μας τιμούν με την παρουσία τους. Επίσης, ό­
λους τους Τουριστικούς Πράκτορες, που μας τίμησαν 
και μας τιμούν με την συνεργασία τους.

Η Διεύθυνση 
και το Προσωπικό

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΤΑΙ 
ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ
Την Τετάρτη θα δοθεί στη 

δημοσιότητα το πρόγραμμα 
του συνασπισμού της Αριστε­
ρός, ανακοίνωσε μετά την χθε­
σινή της συνεδρίαση η 
προσωρινή πολιτική επιτροπή 
του συνασπισμού.

Σε ανακοίνωση που εξεδό- 
θη το μεσημέρι αναφέρεται ότι 
μετά τη δημοσιοποίηση του 
προγράμματος θα ακολουθή­
σει ανοικτο$διάλογος για την 
οριστική του διαμόρφωση.

ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ 
ΚΛΙΜΑΚΙΟ

ΤΗΣ ΔΕΥΑΗ
Κλιμάκιο μηχανικών της 

Δ.Ε.Υ.Α.Η. που έχει αναλάβει την 
ευθύνη σύνταξης των τευχών δη- 
μοπράτησης του διαγωνισμού 
για τον Βιολογικό Καθαρισμό 
της πόλεως θα επισκεφθε( στις 
3,4 και 5 Απριλίου τις εγκαταστά­
σεις Β.Κ. των πόλεων FANO και 
BERGAMO στην Ιταλία ύστερα 
απο πρόσκληση της κατασκευά- 
στριας εταιρίας SNAMPROGET- 
ΤΙ για ενημέρωση σε νέες 
τεχνολογίες.

σο, υπάρχουν ακόμα άνθρωποι 
που αναγνωρίζουν την προσφο­
ρά του ποιητή. Έτσι ο πρώην 
Πρόεδρος της Δημοκρατίας 
και εκλεκτός λογοτέχνης και 
ποιητής Μιχάλης Στασινόπου- 
λος, έχει πει: «Ένας ποιητής 
μπορεί να προσφέρει πολύ πε­
ρισσότερα από χίλια επιχειρή­
ματα νομικών και πολιτικών, 
γιατί ένας πνευματικός άνθρω­
πος μιλάει κατ’ ευθεία στην 
καρδιά του ανθρώπου».

Ο πυρήνας κάθε μορφής Τέ­
χνης είναι αναμφίβολα η ποίη­
ση. Γι’ αυτό, κάθε φορά που 
θέλουμε να εκφράσουμε το θαυ­
μασμό μας για ένα έργο τέχνης 
(ζωγραφικό πίνακα, μουσικό 
έργο κ.λ.π) λέμε: «αυτό είναι 
ποίηση, ή είναι ποίημα».

Ο κάθε ποιητής ψάχνει να 
βρει το δρόμο που οδηγεί στην 

συνέχεια στη σελ. 3
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Όπως τα βλέπω

ΜΑΝΤΙΝΑΔΕΣ ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΕΣ
Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

11.00

11.30

12.00

12.45

1.30

1.50

Κυριακή 2 Απριλίου 1989

Σήμερα είναι Κυριακή 

Στο χώρο του ελληνι­
κού κινηματογράφου 

0 Πέτρος και το Τζίνι 

Ελλάδα δεν είναι μόνο 
η Αθήνα

Ειδήσεις

12.00 Κλασικά παραμύθια

12.30 Ήθη και έθιμα του 
λαού μας
«Χουλιαράδες Ιωαννί- 
νων».

1.00 Οι γνωστοί μας άγνω­
στοι

2.00
Ελληνική ταινία 2.15

ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ OMAAA

Το «Υπόμνημα» τον Χάβελ

3.20 Μικροί - μεγάλοι

4.25 Άθλημα και θέαμα

6.00 0 καθηγητής Πουπ- 
σνάγκελ

2.45

Ειδήσεις

Ινδονησία
Ντοκιμαντέρ.

0 δάσκαλός μας
Αμερικανική νεανική 
σειρά.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

0.30

0.40

7.30

9.00

Ειδήσεις

Χρώματα
Τηλεοπτικό μαγκαζίνο.

Χούπερμαν, ένας αλ­
λιώτικος αστυνομικός

Ειδήσεις

3.15 Χαμογελάστε λοξά

3.45 Απόπειρες
Σειρά ντοκιμαντέρ 10 
εκπομπών.

4.20

5.00

9.40

10.50

ι Αθλητική Κυριακή

ι Ανάμεσα σε δύο γυναί­
κες
Ψυχολογική τηλεται­
νία, αμερικανικής πα­
ραγωγής 1987. Σκηνο­
θεσία: Τζων Άβνετ. 
Παίζουν: Φάρα Φώσετ, 
Κολίν Ντιούχερστ, 
Μάικλ Νούρι. Διάρ­
κεια: 91 λεπτά.

5.15

5.30

Παροιμιώβεις λόγοι

Ειδήσεις

Βουβή κωμωδία

Λεοπάρδαλη, μια σκιά 
στη χλόη

6.20 Οι νέοι συναντούν την 
Ευρώπη

7.20 Κάπταιν Κουκ

8.30 Ειδήσεις

9.30

10.00

Κιλελέρ

12.00 Ειδήσεις

00.10 Ανάμεσα σε δύο γυναί­
κες

11.00

12.00

00.10

Εν αρχή ην ο λόγος 

Κυριακή στα γήπεδα

Ειδήσεις

0 Τζέικ και ο χοντρός

Δεύτερα 3 Απριλίου 1989

11.10 Ρίκι

12.00 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

08.30 Ειδήσεις

00.35

1.30

1.45

2.30

Κινούμενα σχέδια 

Τόλμη και γοητεία 
Ειδήσεις

10.30

10.35

2.45

4.00

Μαζί και σήμερα 

Ουράνιο Τόξο

Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

5.00

6.00 Μικρή κυρία

6.30 Ειδήσεις

7.00 Τέχνη και πολιτισμός

7.30 Η ΕΤ-1 σε όλη την Ελ­
λάδα
«In memoriam»: μνήμη 
Θυμάτων και εγκλημά­
των.

8.10 Παρέλαση 
(τελευταίο).

9.00 Ειδήσεις

9.45 Το Θέατρο της Δευτέ­
ρας
«Θέλω διαζύγιο» του 
Αντώνη Σιμιτζή. Διάρ­
κεια: 98 λεπτά.

11.30 Πωλ Ντελβό
Ντοκιμαντέρ - πορ- 
τραίτο

12.00 Ειδήσεις

00.10 Πωλ Ντελβό

Πρωινά 

Ειδήσεις

Σουσάμι άνοιξε

11.00 Τα παραμύθια του Ευ­
γένιου Χρυσοβελόνη

11.46 0 δρόμος της Δικαιο­
σύνης

12.40

5.00

5.50

5.40

7.15

8.30

9.35

10.15

12.00

παρουσιάζεται στο Πανεπιστήμιο

Αισθανόμαστε την υποχρέωση 
να ευχαριστήσουμε θερμά όλους 
όσους συμπαραστάθηκαν με ο- 
ποιοδήποτε τρόπο στο βαρύ πέν­
θος μας με το θάνατο της 
αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς
ΠΑΠΑΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΡΟΔΑΝΘΗΣ 
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους δα­
σκάλους του 7ου Δημ. Σχολείου 
του 1ου Ειδικού Σχολείου και τις 
Νηπιαγωγούς του 16ου Νηπια­
γωγείου Ηρακλείου για τα χρή­
ματα που κατέθεσαν στη μνήμη 
της. Τα παιδιά και τα εγγόνια.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ!

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ­
δικα ότι: Ο Παντζαρίδης Νικόλα­
ος του Εμμανουήλ και της Άννας 
το γένος Μαστοράκη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Κακουλάκη Καλλιόπη του 
Κων/νου και της Ευσεβείας το γέ­
νος Φρουδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο

ΘΕΑΜΑΤΑ

Τέλος πρωινού προ­
γράμματος__________  

Ειδήσεις____________  

Συντροφιά με τον Κα­
ραγκιόζη____________  

Ραντεβού με τον πλα­
νήτη Ουρανό________  

Εκπομπή υπουργείου 
Εθνικής Αμύνης

Το τρίτο ημίχρονο

Ειδήσεις____________  

Η δίκη του μεσημεριού

Το δίκτυο
Αμερικανική ταινία, 
παραγωγής 1976, διάρ­
κειας 121 λεπτών. Σκη­
νοθεσία: ΣΙντνεΐ Λιού- 
μετ. Παίζουν; Πήτερ 
Φιντς, Φαίη Ντάνα- 
γουαιη, Γουίλλιαμ Χόλ- 
ντεν._________ ______

Ειδήσεις

00.15 Το δίκτυο

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Κυριακή 2 Απριλίου 1989

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Μουσική καλημέρα
07.45 Εκκλησία και νιάτα
08.00 Θ. Λειτουργία
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Δίσκος είναι 

και γυρίζει
10.40 Μύθοι και

πραγματικότητες

11 .00 Στο καφενείον 
η Ελλάς

12 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12 .10 Όσα φέρνει η ώρα

1.10 Κρητική ανθολογία
1.40 Λόγοι και αντίλογοι
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.30 Λίγο πριν την σέντρα
3 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

Δεύτερα 3 Απριλίου 1989
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Προς γνώση και 

ενημέρωση
08.00 Ειδήσεις
08.10 Προς γνώση και 

ενημέρωση
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.10 Όπου δεν πίπτει λό­

γος, πίπτει... μουσική 
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
12.10 Κοντά στα σπορ

1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2 .05 Ότι ήθελε προκύψει...

3 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Συνδικάτο ονείρου
4 .00 Ηχοβολές, λογοβολές, 

παρεμβολές
5 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
6 .00 Με τη λύρα και 

το λαούτο
6 .30 Πάρε με στο 

τηλέφωνο
8 .00 Ειδήσεις
8 .10 Μουσικό ταξίδι
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

961 pm STEREO
Κυριακή 2 Απριλίου 1989

07.00 Πρωινό πρόγραμμα
08.00 Κυριακάτικο πρωινό
10.00 Ελεύθερη ραδιοφωνία
11.30 Τραγούδια του χθες 

και του σήμερα
1 .00 Ειδήσεις
1.10 Συντροφιά με τη 

μουσική
3 .00 Ελαφρά λαϊκά 

τραγούδια
4 .00 Ειδήσεις
4 .30 Ελαφρά λαϊκά______

τραγούδια
4.30 Ηχοχρώματα
6 .00 Ποικίλη μουσική
7 .00 Ροκ σκηνή
8 .00 Ειδήσεις
8.10 Μουσικό διάλειμμα
8.30 Μετά το 90'
9.30 Ελαφρά ελληνικά 

τραγούδια
10.00 Ειδήσεις
10.03 Το λαϊκό τραγούδι

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Την αγαπημένη μας μητέρα και θεία

ΕΛΕΝΗ χα ΕΜΜ. ΣΑΒΒΑΚΗ
θανούσα εκηδεύσαμε χθες Σάββατο από τον Ι.Ν. του Αγ. 
Μηνά.
Τα παιδιά της: Γεωργία Σαββάκη, Νικόλαος και Άννα 
Σαββάκη.
Τα ανήψια της.

«STUDIO»
Πέλε Βινεγκαρντ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Η αρκούδα
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Άγριος σαν λύκος
«ΟΡΦΕΑΣ»
Η γοργόνα
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τζακάρτα
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ένα ψάρι που το έλεγαν
Γ ουάντα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Όλο το 24ωρο

-Μουσουράκη Ε. (Πλ. Αγ. 
τερίνης)

• Από 08.00-24.00

Αικα-

-Αναστασάκης Γ, (Γερωνυμάκη 57)
• Από 08.00-22.00

-Παπανδρουλιδάκη Ε.-Χατζάκης Κ. 
(1821, αρ. 2)

•Από 08.00-20.30
-Μιγάδη-Βλάσση Α. (θερίσσου 38) 
-Τρουλινού-ΚαπλατζήΧ. (Μ. Μουσού- 
ρου 20)

3/4
• Όλο το 24«ρο

•Χανιωτάκης Σ. (Λ. Καλοκαιρινού 98)
• Από 08.00-24.00

-Λασηθιωτάκη Ε. (Λ. Καστρινάκη 46)
• Από 08.00-10.00

-Πριμηκήρη-Λευκόχειρ (Ανδρόγεω 1)
• Από 08.00-20.30

-Καρκανάκη Ε. (Θερίσσου-
Αστερουσίων 57)
-Αναγνωστοπούλου-Χαλκιαδάκη Ε. 

(Έβανς 62)

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

2/4
■Βενιζέλειο ΠαΘ/κα
■Βενιζέλειο Χειρ/κα
■Θεραπευτήριο Ορθ/κα
■Βενιζέλειο Καρδ/κα
■Βενιζέλειο Ουρ/κα
■Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
■Αγ. Ιωάννης Οφθ/κα

3/4
■Βενιζέλειο Παθ/κα
■Βενιζέλειο Χειρ/κα
•Βενιζέλειο Ορθ/κα
■Βενιζέλειο Καρδ/κα
■Βενιζέλειο Ουρ/κα
■Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
-Βενιζέλειο Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
2-4-89 Κυριακή

Αλατσαθιανός Λαμ. Λ. Κνωσού 137 
Σταυρουλάκης Εμμ. Λ. Εθν. Αντιστά­
σεως 119
Ξενάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Μωραΐτης Ν. Αλικαρνασσό

3-4-89 Δευτέρα
Ιατράκη Μαρ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Ανδρουλάκη Αφοί Λ. Κνωσού 89 
Πασγιάννης Τέρμα Παπαναστασίου 
Γιόμελος Δημ. Ν. Πλαστήρα 16 
Παντού-Κατσαλής Ν. Αλικαρνασσό

© ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
2-4-89

Κιαουλιάς Ν. Μίνωος 68
Σκαρπαθιωτάκης Πιτσουλάκη 28

3-4-89
Μπουγαδάκης Γωνία Εθνικής Αντί­
στασης και Ικάρου
Πανεράς Π. Θερίσου 65

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Βενετάκης Λ. 62 Μαρτύρων

ΕΦΗΜΕΡΙΙ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΊΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ

ΑΛΕ2. ΜΥΚΠΝΙΑΤΗΕ
ΛΑΠΠΑ7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Σε μια προσπάθεια για καθορι­
στική παρέμβαση των φοιτητών 
στο χώρο του Πανεπιστημίου και 
στην ευρύτερη περιοχή του Ηρα­
κλείου, η θεατρική Ομάδα του 
Π.Κ., ανεβάζει στις 7, 8, 9 Απρι­
λίου στο Πανεπιστήμιο, το «Υπό­
μνημα» του γνωστού 
Τσεχοσλοβάκου συγγραφέα Βα- 
τσλάβ Χάβελ.

Ο Χάβελ κατέχει ίσως την πιο 
σημαντική θέση στην κεντροευ- 
ρωπαϊκή θεατρική σκηνή και εξί­
σου σημαντική θέση στη 
σύγχρονη Τσέχικη κουλτούρα.

Το 1977 αναδείχθηκε σε ηγέτη 
του κινήματος «Χάρτα 77», ενώ 
πρόσφατα φυλακίστηκε για την 
συμμετοχή του στις εκδηλώσεις 
στη μνήμη του Γιαν Πάλλας.

Μέσα από το «παράλογο» της 
θεατρικής του γραφής, ο Χάβελ 
στο «Υπόμνημα» επιχειρεί μια 
σκληρή κριτική των δομών της ε­
ξουσίας διεισδύοντας στον ελι-
κοειδή κόσμο της
γραφειοκρατίας.

Η προσπάθεια της θεατρικής 
ομάδας του Πανεπιστημίου απο­
κτά ιδιαίτερο ενδιαφέρον λόγω 
της μέχρι τώρα αξιόλογης πα­
ρουσίασης των παρακάτω έργων 
από την ίδρυση της το 1984: «Ε­
σωτερικές ειδήσεις», «Τρομπόνι» 
του Μάριου Ποντικά και «Ο Μο­
νόλογος του Μώμου» από τη 
συλλογή «Το φως που καίει» του 
Κώστα Βάρναλη.

Στο «Υπόμνημα» τη μετάφρα­
ση έκανε ο «Φώντας Κανδϋλης.

ΤΟ ΕΜΦΡΑΓΜΑ ΧΤΥΠΑ 
ΤΟΥΣ ΦΤΩΧΟΥΣ ΚΑΙ

ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΠΙΕΣΜΕΝΟΥΣ

Φτωχοί, καταχεσμένοι και μο­
ναχικοί τύποι κινδυνεύουν περισ­
σότερο απ’ όλους τους άλλους — 
ακόμη και τους αγχοτικούς — να 
προσβληθούν από έμφραγμα.

Η άποψη αυτή υποστηρίζεται σε 
πρόσφατη μελέτη του γνωστού Α­
μερικανού καρδιολόγου δρ. Ουί-
λιαμ Ρούμπερμαν.
«Ψυχοκοινωνικές επιρροές είναι 
οι κυριότεροι παράγοντες που 
ρυθμίζουν την πιθανότητα προ­
σβολής του σημερινού ανθρώπου 
από έμφραγμα» γράφει ο Ρούμ­
περμαν.

Σε πολύχρωμη μελέτη του γύ­
ρω από τα λιγότερο γνωστά αίτια 
πρόκλησης εμφράγματος που δη- 
μοσιεύθηκε στην επιστημονική ε­
πιθεώρηση «Νιου Ηνγκλαντ 
Τζόρναλ οφ Μέντισιν» ο δόκτωρ 
Ρούμπερμαν υποστηρίζει:

«Το άγχος, το κυνήγι της καριέ- 
ρας, η υπερκινητικότητα κλπ. που 
στην τελευταία εικοσαετία «καθιέ­
ρωσαν» λίγο—πολύ το έμφραγμα 
σαν «αρρώστια του μάνατζερ» εί­
ναι «η μία όψη του νομίσματος» τη 
δεύτερη πρέπει να την αναζητή­
σουμε αλλού.

Στατιστικά στοιχεία που συγ­
κέντρωσε μια ομάδα ερευνητών 
υπό την διεύθυνση του μας δίνουν 
τώρα μια άλλη εικόνα της γνω­
στής και τόσο επίφοβος στην επο­
χή μας αρρώστιας.

Κίνδυνο να προσβληθούν από 
έμφραγμα διατρέχουν συχνότερα 
και με περισσότερες πιθανότητες 
θανατηφόρου αποτελέσματος οι 
φτωχοί, οι καταπιεσμένοι και οι 
μοναχικοί τύποι.

Στα τρία χρόνια που διήρκεσε 
η έρευνα του Αμερικανού επιστή­
μονα διαπιστώθηκε ακόμη, ότι αυ­
τές οι κατηγορίες ανθρώπων 
υπόκεινται σε κίνδυνο υποτροπής 
περισσότερο από άλλους που τυ­
χόν είχαν επίσης προβλήματα με 
την καρδιά τους.

νας καθηγητής λυκείου ο οποίος 
έρχεται καθημερινά σε επαφή με 
παιδιά, έχει στόχους, παιδαγωγι­
κά καθήκοντα και εκ των πραγμά­
των επιβαλλόμενη υπευθυνότητα.

Ο συνταξιούχος ψαράς ή ο αρ­
χαιολόγος με την καθημερινή ή έ­
στω συχνή προσδοκία κάποιου 
ενδιαφέροντος — (ο ένας να πιά- 
σει μεγάλο ψάρι, ο άλλος να ανα­

καλύψει κάτι) — πολύ δύσκολα θα 
νιώσουν το «μοιραίο τσίμπημα» 
στο στήθος.

Αντίθετα ο μοναχικός και ταλαί­
πωρος κλητήρας μιας επιχείρη­
σης που ακούει κάθε μέρα «τα 
σχολιανά του» από δύστροπους 
προϊσταμένους και όταν γυρίσει 
στο σπίτι του δεν έχει τίποτα να 
τον ενθουσιάσει να τον κάνει να 
συγκινηθεί όπως π.χ. το τρυφερό 
τηλεφώνημα μιας φίλης, η πρό­
σκληση σε μια γιορτή κλπ. βρίσκε­
ται στην πρώτη γραμμή κινδύνου.

, «Τι θα κάνω το απόγευμα;» ανα­
ρωτιέται και απάντηση δεν βρί­
σκει γιατί η ζωή του έχει 
παγιδευτεί στην ψυχοφθόρα κοι­
νωνική απομόνωση. Πηγαίνει μια 
βόλτα; Θα είναι μόνος. Κάθεται 
στο καφενείο; Δεν μιλάει με άλ­
λους θαμώνες. Βλέπει ένα έργο 
στον κινηματογράφο ή το θέατρο; 
Θα τον δείτε να κάθεται συνήθως 
στην άκρη μακριά απ’ τους 
άλλους.

ΠΩΣ ΜΠΟΡΕΙΤΕ 
ΝΑ ΞΕΦΥΓΕΤΕ

Αποτελεσματικά αντίμετρα κα­
τά της φτώχειας και της καταπίε­
σης είναι λίγο δύσκολο να πάρουν

ΤΑ «ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ» 
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΝ

Τρείς φορές αμεσότερη είναι η 
απειλή να ξαναπροσβληθεί από 
έμφραγμα ένας μοναχικός ανθρω- 
πάκος, που εργάζεται και ζεί στο 
περιθώριοι της κοινωνίας, παρά έ-

Το έργο ανεβαίνει σε σκηνοθε­
σία Μανόλη Πουλή με τους: Βαγ­
γέλη Κοντογιώργο, Σοφία 
Ανδρεάδου, Χρύσα Διακάκη, Βι- 
βή Πετεινάτου, Λίτσα Καραμ-

πουρνιώτη, Γιώργο Καβελάκη, 
Χριστίνα Αλεξοπούλου, Μανόλη 
Βάρδα, Κώστα Ζέρβα, Γιάννα 
Μούντριζα, Παντελή Χλωρό. Τε­
χνικός ήχου είναι ο Δημήτρης

ισαρούχας, τεχνικός φωτισμού 
ο Νεκτάριος Λασιθιωτάκης. Τα 
σκηνικά, τα κοστούμια και η μου­
σική επιμέλεια έγιναν συλλογικά. 
Την αφίσα επιμελήθηκε ο Αντώ- 
νης Ιορδάνογλου.

τα θύματά τους εκτός αν βοηθη- 
θούν από το περιβάλλον, τους φί­
λους, συγγενείς γνωστούς κτλ.

Την κοινωνική απομόνωση ό­
μως μπορεί κανείς να την καταπο­
λεμήσει με δικά του μέσα. Η 
αλλαγή τρόπου ζωής δεν απαιτεί 
μεγάλη προσπάθεια και ούτε 
χρειάζεται να γίνει κανείς κοσμο­
πολίτης για να μη συγκαταλέγεται 
στο κοινωνικό περιθώριο.

Μια κουβέντα παραπάνω στον 
τόπο δουλειάς, ένας καθημερινός 
περίπατος σε μέρη που συχνάζει 
πολύς κόσμος — πλατείες, πάρκα 
κλπ. — επισκέψεις, παρακολούθη­
ση εκδηλώσεων, ανακάλυψη πολι­
τικού ενδιαφέροντος ή μιας 
ευχάριστης ασχολίας είναι μερικά 
απ’ τα πάμπολλα προσφερόμενα 
μέσα, για να ξεφύγει ένας άνθρω­
πος απ’ την αρπάγη της κοινωνι­
κής απομόνωσης.

Ο μοναχικός — πάλι σύμφωνα 
με τις εκτιμήσεις της ερευνητικής 
ομάδας Ρούμπερμαν — διατρέχει 
τον κίνδυνο να βρεθεί «κοκαλωμέ- 
νος» ένα πρωινό στο κρεβάτι του, 
από έμφραγμα. Το αίτιο είναι κα­
θαρά ψυχολογικό αφού δύο στους 
τέσσερις μοναχικούς υποφέρουν 
από χρόνια από τη μοναξιά τους.

Με «τα δέντρα πεθαίνουν όρθια»

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
ΤΟΥ ΔΗΠΕΘΕΚ ΑΠΟΨΕ
Την τελευταία του παράστα­

ση μπροστά στο κοινό του Η­
ρακλείου δίνει απόυε στο 
θεατρικό Σταθμό του Δήμου,

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 6.3-8.15, 8.15-10,10-12

Σάββατο-Κυριακή 4.30-6.15, 6.15-8, 8-10, 10-12
ΣΗΜΕΡΑ

Ο διάσημος παραγωγός ΚΛΩΝΤ ΜΠΕΡΙ παρουσιάζει την πιο 
μεγάλη ταινία της χρονιάς σ’ όλο τον κόσμο. Την υπογράφει 
ο σκηνοθέτης των μεγάλων επιτυχιών ZAN ZAK ΑΝΟ (ΤΟ Ο­
ΝΟΜΑ ΤΟΥ ΡΟΔΟΥ-ΠΟΛΕΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΦΩΤΙΑ)

«Η ΑΡΚΟΥΔΑ»
ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ

Ένα κινηματογραφικό θαύμα για μικρούς και μεγάλους ΤΣΕ- 
ΚΥ ΚΑΡΥΟ - ΤΖΑΚ ΓΟΥΑΛΑΣ - ΑΝΤΡΕ ΛΑΚΟΜΠ

«STUDIO» 
«ΠΕΛΕ Ο ΚΑΤΑΚΤΗΤΗΣ»

Έχει πάρει το χρυσό Φοίνικα στο Φεστιβάλ Καννών ’88 και
το Όσκαρ καλύτερης ξένης ταινίας ’89.
ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: ΜΠΙΛ ΟΓΚΑΣΤ
ΠΑΙΖΟΥΝ: ΜΑΞ ΦΟΝ ΣΙΝΤΟΦ, ΠΕΛΕ ΒΙΝΕΓΚΑΡΝΤ
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 7.30 και 10.30

Τηλ. 227.935

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 6.00μμ., βραδινή 10.10
0 δυναμικός Τσακ Νόρρις στη νέα υπερ-περιπέτεια 

«ΑΓΡΙΟΣ ΣΑΝ ΛΥΚΟΣ» 
Σκηνοθεσία: ΝΤΟΝ ΧΙΟΥΛΕΤ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«Η ΓΟΡΓΟΝΑ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΕΝΑ ΨΑΡΙ ΠΟΥ ΤΟ ΕΛΕΓΑΝ ΓΟΥΑΝΤΑ»

το Δημοτικό Περιφερειακό θέ­
ατρο Κρήτης.

Το έργο το οποίο παρουσία­
σε ο σταθμός («Τα δέντρα πε­
θαίνουν όρθια» του Αλ. 
κασόνα) σημείωσε επιτυχία και 
τις παραστάσεις του παρακο­
λούθησε μεγάλος αριθμός θε­
ατρόφιλων της πόλης μας.

ΚΑΛΕΣ 
ΚΡΙΤΙΚΕΣ

Πρέπει να σημειωθεί ότι το 
έργο απέσπασε αρκετά καλές 

κριτικές τοσο από το κοινό 
όσο και από προσωπικότητες 
των Γραμμάτων και των Τε­
χνών από το Ηράκλειο.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
Οσοι από τους φίλους του 

θεάτρου επιθυμούν να παρα­
κολουθήσουν την σημερινή 
τελευταία παράσταση μπο­
ρούν να προμηθευτούν εισιτή­
ρια από την Βασιλική του 
Αγίου Μάρκου ή από την είσο­
δο του θεάτρου δύο ώρες πριν 
από την έναρξη της παράστα­
σης (9.30μμ.)

Τούτη τη φορά 8α γράμω 
μαντινάδες αφιερωμένες αυθόρ­
μητα. Η ποίηση έρχεται μόνη της 
σαν την ευκαιρία. Δεν την αφή­
νω να μου φύγει όπου και να βρί­
σκομαι. Την τιμώ αφού με ξε­
χωρίζει. Την Δευτέρα 6 Μαρτίου 
το βράδυ όπως έφευγα απο τα 
γραφεία της «Π», για να πάω για 
πρέφα με φίλους, σταμάτησα με 
το μηχανάκι μου στα φανάρια 
στην ΟΑΣΗ, περνούσε δίπλα 
μου μια όμορφη κοπελιά που το 
καυτό της μίνι παρουσίαζε χαρα­
κτηριστικά τις καλίγραμμες γάμ­
πες της. Προχωρώντας της είπα 
τη ρίμα.
Λεβέντισσα μου κοπελιά 
με την ωραία γάμπα, 
τη χαλαλίζω τη ζωή 
εγώ για σένα τζάμπα.

Λίγο αργότερα που τα πίνα­
με στην ΝΤΕΑΙΝΑ μετά την πρέ­
φα έφθασε μια παρέα απο τις 
δύο εφορίες ή ΔΟΥ. 4 γυναίκες, 
2 άνδρες. Ο Βασίλης Σκουλάς 
για να τις ευχαριστήσει άρχισε 
τις όμορφες κοντυλιές. Πρώτη 
στο χορό η Μαρία Μήτη απο το 
Μέσα Λασίθι Οροπεδίου, Δεν 
άργησαν και οι υπόλοιπες με 
τους συνοδούς. Μην ρωτάτε τι 
κέφι εξελίχτηκε. Ακολούθησα 
και εγώ να χopέyω τη σούστα 
μου με τη Μαρία τη Λασιθιώτισ- 
σα. Στα γρήγορα έγραμα σε όλες 
τα μαντιναδάκια της ώρας. Άφη­
σα μόνο το Ρεθυμνιώτη 
για άλλη φορά.
Στις κοπελιές που έχόμε 
εδώ στην Εφορία, 
να τους προσφέρουν οι γαμπροί 
αγάπη και λατρεία.
Έχω πολύ συμπάθεια 
στην όμορφη Ελένη, 
που είναι συμπαθητική 
μα και χαριτωμένη.
Και θα τη δώσω την ευχή 
στη φίλη Λυδατάκη, 
να παντρευτεί με έρωτα 
λεβέντικο αντράκι.
Η Αγιονικολιώτισσα

απού φορεί γυαλάκια, 
έχει χαμόγελο γλυκό 
και νόστιμα χειλάκια. 
Κι η Αγιοβαρβαρίτισσα 
με το σγουρό μαλλάκι, 
θα το κερδίσει σίγουρα 
τ’ όμορφο γαμπρουλάκι. 
Μα εις τη Λασιθιώτισσα 
την όμορφη Μαρία, 
στης Κρουσταλένιας να τη δω 
νύφη την εκκλησία.
Όσο για τον Καστελιανό 
το φίλο μου Αλέκο, 
όπου βρεθώ, κι όπου σταθώ 
εγκόμιο του πλέκω. 
Βάσανα που σηκώνουνε 
οι εφοριακίνες, 
που είναι όμορφες πολύ 
μα και γλυκιές τσαχπίνες.

- Πέρασα ένα πρωινό απο το 
πρατήριο της Π. Πατραϊκής Η­
ρακλείου. Εκεί εκτός των εκλε­
κτών εμπορευμάτων υπάρχει το 
χαμόγελο το καλαμπούρι, και το 
όμορφο χαμπάρι. Μου λέει ο φί­
λος Βλαζάκης. Εσύ τα βρήκες 
με το μηχανάκι, πας όπου θες, 
σταματάς όπου θες. Του απάντη­
σα με μαντινάδα.
Το μηχανάκι καβαλώ 
και τα στενά γυρίζω, 
και όπου βρίσκω όμορφη 
μια ρίμα της χαρίζω.

Μπορείς να πεις στην, κοπε­
λιά αυτή, και μου έδειξε μια 
πραγματική καλλονή, με γλυκό 
χαμόγελο, και με μάτια που σκο­
τώνουν. Ευχαρίστως να μάθω, ό­
νομα, καταγωγή και εργασία.

Με λένε Κρίσην είμαι απο 
την Κόρινθο, η εργασία μου εί­
ναι ντίλερ. Ήρθε αμέσως η μαν­
τινάδα της ελεύθερης βοσκής. 
Άμα Θα πάω ραντεβού 
με τούτη ναι την ντίλερ, 
πιστεύω πως Θα γράψομε 
ένα βιβλίο Θρίλερ.

Αν θες να μάθεις για μας τον 
ΟΦΗ, να ρωτήσεις τον Παγκο- 
ρινθιακό. Κατά τα λοιπά χάρηκα 
για την γνωριμία.

Το ωράριο λειτουργίας 
των αρχαιολογικών χώρων
Ανακοινώθηκε χθες το ωρά­

ριο λειτουργίας των αρχαιολο­
γικών χώρων και του Μρυσείου 
Ηρακλείου.

Σύμφωνα με αυτό οι αρχαιο­
λογικοί χώροι θα παραμένουν 
ανοικτοί:

Μουσείο Ηρακλείου: Δευτέ­
ρα από 12.30- 19.00 μ.μ. Τρίτη 
μέχρι Κυριακή 8.00 -19.00 μ.μ.

Αρχ/κοί χώροι: Κνωσού, 
Φαιστού, Γόρτυνας: Δευτέρα 
μέχρι Κυριακή 8.00 - 19.00

Αρχ/κοίχώροι: Τυλίσου και 
Αγίας Τριάδας: Δευτέρα μέχρι

Κυριακή 8.30 - 13.00 μ.μ.
Αρχ/κός χώρος: Νίρου Χάνι: 

Δευτέρα κλειστά. Τρίτη μέχρι 
Κυριακή 8.30 - 15.00 μ.μ.

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΟ ΤΙΤΟ
Για τα έργα ανακαίνισης του 

ιερού Ναού Αγ. Τίτου πρόσφεραν 
τα αντίστοιχα ποσά οι κάτωθι:

Ο κ. Νικολ. Μαυράκης δρχ. 
50.000

Εις μνήμην Κων. Φουντουλάκη 
δρχ. 40.000 τα παιδιά του.

Εις μνήμην Νικολάου Γαλε- 
νιανού:

1. Η κ. Ευαγγελία Γαλενιανού 
δρχ. 15.000

2. Η κ. Καλλιόπη Γαλενιανού 
δρχ. 10.000

3. Η κ. Όλια Γαλενιανού δρχ. 
5.000

4. Η κ. Διονυσία Γαλενιανού 
δρχ. 5.000

Η κ. Μαρία Λημνίου δρχ. 
10.000 εις μνήμην Κων. και Αθη- 
νάς Λημνίου και Γεωργίου 
Δρακάκη.

Ο κ. Εμμανουήλ Κουρμούλης 
δρχ. 10.000 εις μνήμην του πατέ­
ρα του Λεωνίδα.

Ο κ. Νικόλαος Μουτσάκης 
δρχ. 10.000 εις μνήμην του πατέ­
ρα του Ιωάννου

Εθνική Τράπεζα Ελλάδος (Πε­
ριφέρεια Κρήτης) δρχ. 10.000

Εις μνήμην Νικολάου και Καλ­
λιόπης δρχ. 5.000

Εις μνήμην ιερομονάχου Τιμο­
θέου Καλαμπερίδη δρχ. 5.000.

Ο κ. Μηνάς Περδικογιάννης

δρχ. 5.000 εις μνήμην Ιωάννου 
Κσψετ άκη.

Εις μνήμην Ζαχαρία Καλό- 
γεράκη:

1. Η κ. Μαρία Ζαίμάκη δρχ. 
5.000

2. Η κ. Μαρία Φανουράκη δρχ. 
5.000

Η κ. Στυλιανή Κουμπενάκη 
δρχ. 5.000 εις μνήμην των νε­
κρών της.

Οι κ. Μαρίνα Ζαίμάκη, Ματ­
θαίος Σολακάκης, Κλεάνθη Μαυ- 
ρουδή, Νικόλαος Μερακλής, από 
δρχ. 5.000.

Η κ. Μαρία Χατζάκη δρχ. 2.500
Η κ. Ελπινίκη Παπαντωνίου 

δρχ. 10.000
Επίσης πρόσφεραν:
α) για το Κέντρο Νεότητας:
Η Πόπη Κατσιρντάκη δρχ. 

5.000 εις μνήμην της μητέρας 
της.

Το Παγκρήτιο Εκπαιδευτήριο 
διέθεσε λεωφορείο για την εκ­
δρομή Μαθητών Λυκείου, μελών 
Ομάδων, συζητήσεως, εις την Ιε­
ρά Μονή Αγ. Ειρήνης Κρουσώνα.

β) Για το Ταμείο Αγάπης
Ο κ. Ανδρέας Συμιακάκης δρχ. 

3.000 εις μνήμην Μερόπης Ματ- 
ζαπετάκη.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας, συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσατε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατί μπορούμεκί ικανοποιή 
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ Ί
Λ. 62 Μαρτύρων 356 · ΠΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861
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ΚΑΘΗΛΩΜΕΝΑ ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΤΑ ΑΕΡΟΣΚΑΦΗ

Προβλήματα και σήμερα 
στις πτήσεις της Ο.Α.

ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΑΠΕΡΓΙΑ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΠΑΣΧΑ
Καθηλωμένα στα αεροδρόμια 

θα μείνουν τις περισσότερες ώ­
ρες και πάλι σήμερα, τα αερο­
πλάνα, μετά τις νέες στάσεις 
εργασίας που αποφάσισε το Δ.Σ. 
της ΕΠΤΑ - ΟΑ.

Σύμφωνα λοιπόν με την από­
φαση αυτή θα γίνουν δύο τετρά­
ωρες στάσεις εργασίας σήμερα 
και αύριο από τις 3-7 τα ξημερώ­
ματα και 9-1 το μεσημέρι.

Άνω κάϊω λοιπόν και πάλι οι 
πτήσεις της Ο.Α. με συνέπεια την 
μεγάλη, οπωσδήποτε, ταλαιπω­
ρία των επιβατών.

, ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΠΑΣΧΑ
Στο μεταξύ στην νέα Γ.Σ. της 

ΕΠΤΑ-ΟΑ το Δ.Σ. θα εισηγηθει 
την πραγματοποίηση 30 ακόμη 
στάσεων μέχρι το Πάσχα.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
Εξάλλου η κατάσταση αυτή 

που έχει γίνει καθημερινό φαινό­
μενο — συμπληρώθηκαν ήδη 4 ε­
βδομάδες από την έναρξη των

ΑΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 
ΟΙ ΤΙΜΕΣ

ΤΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ
Αμετάβλητες δα παραμείνουν 

και για το επόμενο δεκαπενδήμε- 
ρο οι τιμές λιανικής πώλησης των 
υγρών καυσίμων (τιμές καταναλω­
τή) ενώ με τη ρύδμιση στην οποία 
προχώρησαν τα συναρμόδια υ­
πουργεία ικανοποιείται το αίτημα 
των ιδιοκτητών βυτιοφόρων IX αυ­
τοκινήτων και αυξάνονται κατά 
12% τα κόμιστρα μεταφοράς χω­
ρίς να επιβαρυνδεί ο κατα­
ναλωτής.

Η ρύδμιση αυτή γίνεται με αν­
τίστοιχη μείωση της φορολογίας 
των καυσίμων.

Με την ίδια απόφαση που εκ- 
δόδηκε απο το υπουργείο Εμπο­
ρίου, μειώδηκε κατά 6 δρχ. το 
λίτρο η αμόλυβδη βενζίνη και ε- 
ξισώδηκε με την τιμή πώλησης 
της βενζίνης SUPER.

Στην περιοχή «Αριφάκι Μετόχι»

ΧΩΡΙΣ ΝΕΡΟ
ΕΔΩ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ
Σοβαρό πρόβλημα ύδρευ- γύρω από την περιοχή αυτή υ- Νερό δεν έχουμε, πληρώ- 

σης αντιμετωπίζουν είκοσι πε- πάρχουν 3 αγωγοί και συγκε- νουμε όμως τα τέλη του και μά- 
ρίπου οικογένειες στην κριμένα στην οδό Ανθέων, λίστα 1.500 δρχ. για 300 
περιοχή «Αριφάκι Μετόχι» στις Παπαναστασίου και Ούλαφ κυβικά. Μα πού να το βρω 300 
Μεσαμπελιές. Πάλμε. κυβικά. Εδώ διψάμε... Έχουμε

Το φαινόμενο δεν είναι ση- Η κ. Δραμηνίδου η οποία μέ- κάνει κατ’ επανάληψη παρα- 
μερινό. Όπως μας κατήγγει- νει στην περιοχή είπε στην στάσεις και αιτήσεις στην 
λαν οι κάτοικοι της περιοχής, «Π»: ΔΕΥΑΗ, αλλά το μόνο που μας
νερό παίρνουν εδώ και τέσσε- «Το πρόβλημα είναι μεγάλο λένε είναι: «Θα δούμε, θα το 
ρα χρόνια από βυτία του Δή- και χρόνιο. Η τελευταία φορά κοιτάξουμε κλπ».
μου τα οποία όμως σταμάτη- που ήρθε το βυτίο του Δήμου Οι κάτοικοι της περιοχής ε- 
σαν το τελευταίο διάστημα την ήταν στις αρχές Ιανουαρίου. πικοινώνησαν και πάλι προ- 
μετάβαση και παροχή στην πε- Έχω πέντε παιδιά και καταλα- χθές με τους υπεύθυνους της 
ριοχή αυτή. βαίνετε ότι η κατάσταση είναι ΔΕΥΑΗ και το θέμα όπως μας

Το χαρακτηριστικό είναι ότι τραγική. είπαν βρίσκεται σε εξέλιξη.

ΑΣ ΚΡΑΤΗΣΟΥΜΕ ΚΑΘΑΡΕΣ

ΤΙΣΑΚΤΕΣ T0YN0MCY

κινητοποιήσεων — έχει δημιουρ­
γήσει προβλήματα όσον αφορά 
την συντήρηση των αεροπλάνων, 
τα οποία με τις δεδομένες συν­

θήκες είναι αδύνατο' να πε- 
τάξουν.

Συγκεκριμένα, δεν μπορούν να 
εκτελέσουν δρομολόγια λόγω 
έλλειψης συντήρησης ένα Τζάμ­
πα Β-747, τέσσερα Α-300, τρία 
727 και τέσσερα 737,(μηλικά δη­

λαδή 12 αεροσκάφη, ενώ τις επό­
μενες ημέρες αναμένεται να 
προστεθούν κι άλλα.

ΕΠΤΑ-ΟΑ - ΓΣΕΕ
Συνάντηση με την διοίκηση 

της ΓΣΕΕ είχε προχθές το Δ.Σ. 
της ΕΠΤΑ-ΟΑ κατά την διάρκεια 
της οποίας της έθεσε τα αιτήμα­
τα που απασχολούν τον κλάδο. 
Αμέσως μετά την συνάντηση έγι­
νε γνωστό ότι ΕΠΤΑ-ΟΑ — ΓΣΕΕ

θα συναντηθούν με τους υπουρ­
γούς Μεταφορών κ. Χαραλάμ- 
πουςκαι Εργασίας κ. Γεννηματά, 
για να βρεθεί μια λύση ώστε να

σταματήσουν οι κινητοποιήσεις 
και η ταλαιπωρία του επιβατικού 
κοινού.

Εκτιμώντας τον σημαντικό ρό­
λο που διαδραματίζει στην πολι­
τιστική και οικονομική ανάπτυξη 
του τόπου μας ένας καθαρός πα­
ράκτιος χώρος το Κεντρικό Λιμε­
ναρχείο Ηρακλείου έδωσε το 
έναυσμα...

Συγκεκριμένα έστειλε έγγρα­
φα σε όλους τους αρμόδιους φο-

επίκαιρα σημεία των ακτών, ορ­
γάνωση συνεργείων περισυλλο- 
γής-απομάκρυνσης σκουπιδιών 
κλπ.

Επίσης από τα κλιμάκια της Υ­
πηρεσίας γίνεται έλεγχος των 
παράκτιων εγκαταστάσεων και 
των ξενοδοχειακών μονάδων, 
σχετικά με την διάθεση των απο­

το Ηράκδειο τιμά 
mv μνήμη του Στρατηγού 
ΤεψργίουΑπ. imn

Την Τετάρτη στο ΤΕΕ/ΤΑΚ

Οι ρυθμίσεις που ψήφισε η Βουλή

ΔΥΟ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΥΠΟΨΗΦΙΟ

ΝΕΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
ΕΚΛΕΓΕΙ Η ΕΔΥΕΗ

Η ετήσια γενική συνέλευση 
της Επιτροπής Διεθνούς Ύφεσης 
και Ειρήνης Ηρακλείου πραγμα­
τοποιείται την Τετάρτη 5 Απρι­
λίου στις 6 το απόγευμα στην 
αίθουσα του ΤΕΕ/ΤΑΚ.

Στη γ.σ. θα γίνει απολογισμός 
και προγραμματισμός δράσης, 
ενώ θα εκλεγεί η νέα γραμ­
ματεία.

Σέ σχετική ανακοίνωση ση­
μειώνεται:

«Το θέμα της Ειρήνης δεν α­
φορά μονάχα την ΕΔΥΕΗ, αλλά 
αφορά όλους μας, ανεξάρτητα 
από τα πιστεύω και τις πολιτικές 
πεποιθήσεις του καθενός μας. 
Αυτό είναι αυταπόδειχτο και πα­
σίγνωστο γεγονός. ΓΓ αυτό και 
όλους μας πρέπει να μας απα­

σχολεί σοβαρά η υπόθεση της ει­
ρήνης, γιατί η εδραίωσή της, ο 
αγώνας γι’ αυτή, έχει άμεση σχέ­
ση με όλα τα ζητήματα που έ­
χουν σχέση με τη ζωή μας.

Είναι κατά συνέπεια απαραί­
τητη η συμβολή όλων μας, καθώς 
και ότι είναι απαραίτητο ν’ ακού- 
γεται ο λόγος και η γνώμη του 
καθενός. ΓΓ αυτό σας προσκα- 
λούμε να πάρετε μέρος στην ε­
τήσια Γενική Συνέλευση της 
ΕΔΥΕΗ, να υποβάλετε τις προτά­
σεις, να εκθέσετε τις απόψεις 
σας, ν’ ασκήσετε την κριτική σας, 
και τέλος να υποβάλετε υποψη­
φιότητα για την εκλογή στη νέα 
επιτροπή που θα εκλεγεί από τη 
Συνέλευση».

Οι ρυθμίσεις για τους υποψή­
φιους βουλευτές την προεκλογι­
κή περίοδο που ψήφισε η Βουλή 
προβλέπουν ότι:

— Πρέπει να δημοσιοποιούν 
τις εκλογικές τους δαπάνες με 
δύο δημοσιεύσεις στον Τύπο και 
σε διάστημα 15 ημερών από τις 
εκλογές στον Πρόεδρο της Βου­
λής, ο οποίος αν διαπιστώσει πα­
ραβάσεις:

— Μετά από εισήγηση της δια­
κομματικής επιτροπής ελέγχου 
των οικονομικών των κομμάτων 
μπορεί να επιβάλει περιορισμούς 
στο ποσό της Κρατικής ενίσχυ­
σης που αναλογεί στο κόμμα που 
ανήκουν οι ελεγχόμενοι βου­
λευτές.

— Οι υποψήφιοι υπορούν να έ­

χουν μέχρι δύο εκλογικά κέντρα, 
ενώ λαμβάνονται μέτρα για τον 
περιορισμό της ρύπανσης (αφί- 
σες μεγαφωνικές εγκαταστά­
σεις) και απαγορεύεται η χρήση 
πανώ, φέϊγ βολάν, αεροπανώ, 
πλαστικά αυτοκόλλητα και ανα­
γραφή συνθημάτων με χρωστι­
κές ουσίες.

— Απαγορεύεται η χρήση αφι- 
σών και φωτογραφιών για την 
προσωπική προβολή των υπο­
ψηφίων.

— Απαγορεύεται η χρησιμο­
ποίηση των χώρων που έχουν 
διατεθεί για την εμπορική διαφή- 
μηση «για την προβολή πολιτι­
κών κομμάτων, συνδυασμών 
υποψηφίων βουλευτών και μεμο­
νωμένων υποψηφίων».

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΧΑΝΙΑ

ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΠΟΛΙΤΙΚΑ
ΚΟΜΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Ένας κύκλος συζητήσεων με 

τους επικεφαλείς των κομματικών 
οργανώσεων του Νομού Ηρα­
κλείου, αρχίζει σήμερα από τον 
Ραδιοφωνικό Σταδμό Ηρακλείου 
και στα πλαίσια της εκπομπής 
«Όσα φέρνει η ώρα» που μεταδί­
δεται κάδε Κυριακή στις 12.10 το

Συνέχεια από σελ. 1 
ταν η ώρα που τέλευε το τρισά­
γιο στους Τάφους των 
ΒΕΝΙΖΕΛΩΝ, Κύρη και Γιού. Στο 
σπίτι που γνώρισα το ΛΕΥΤΕΡΗ, 
τσούρμο μπαινόβγαινε ο λαός. 
Είχανε στρωθεί οι Τάβλες με 
πλούσιο φαγητό. Δεν έφαγα 
μπουκιά. Η μνήμη διάβαζε στην 
πόρτα την Ιστορία. Στάθηκα στο 
σημάδι αυτό, που στέκουμουν 
σωματοφύλακας του Μεγάλου 
τις πρώτες ημέρες του Μάρτη 
στα 1935. Είναι η εποχή των Με­
γάλων Πολιτικών διχασμών. Των 
Γλύξμπουργκ το παλάτι από τη 
μια. Της Ελλάδας ο Αναδημιουρ- 
γός από την άλλη. Και εγώ, να υ­
πηρετώ την πατρίδα στο 
Αρχηγείο του Ελληνικού Στόλου, 
θωρηκτό «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΒΕΡΩΦ». 

Το κίνημα οργανώθηκε από 
τρεις ανώτερους αξιωματικούς:

την Κρήτη; Το κίνημα χάθηκε. Αλ­
λά θα σας προσέξω ως κόρην ο­
φθαλμού.

Ετούτες τις Ιστορικές στιγμές, 
του Ελληνικού Έθνους, σκέ- 
φτουμουν στεκάμενος μπροστά 
στην πόρτα, στο σπίτι του Λευτέ- 
ρη στη Χαλέπα. Μαζί με το Βενι- 
ζέλο γνώρισα τότες και το 
Στρατηγό Εμμ. Τζανακάκη. Πό- 
θανε κατόπι στην Αίγυπτο, σαν 
Αρχηγός των Ενόπλων Ελληνι­
κών Δυνάμεων, που πολέμησαν 
στην Έρημο αντιμέτωποι του 
Ρόμμελ.

Βαγγέλης Γρατσέας

Η1 ΕΧΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

μεσημέρι.
Καλεσμένος της εκπομπής σή­

μερα, είναι ο γραμματέας της ΟΕΣ 
Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ Γιάννης 
Γαρεφαλάκης. Στην εκπομπή, της

ερχόμενης Κυριακής καλεσμένος 
9α είναι ο πρόεδρος της ΝΟΔΕ 
Ηρακλείου της «Νέας Δημοκρα­

τίας» Γιώργος Σενετάκης.
Στο μεταξύ, την Παρασκευή 14 

Απριλίου, από τις 9.30 έως τις 11 
το πρωί, έχει προγραμματιστεί να 
γίνει μια κοινή συζήτηση μεταξύ 
των εκπροσώπων του Νομού Η­
ρακλείου, των πολιτικών κομμά­
των, για το προεκλογικό κλίμα.

Κουντουργιώτη, Δεμέστιχα, Κο- 
λυαλέξη. Κι όταν σκοτείνιασε η 
νύχτα, μαζί με κι άλλα πλοία τορ­
πιλοβόλα και υποβρύχια, σηκώ­
σαμε άγκυρα για την Κρήτη. 
Καθώς είμουνα σωματοφύλακας 
του Κολυαλέξη, στέκουμουν στο 
καμαρίν ι του. Κοντολογής, όταν 
αράζαμε στη Σούδα. Βγήκε ο

ΚΑΣΑΠΟΤΑΒΕΡΝΑ «ΑΜΦΙΘΕΑ»
Λευτέρης Βενιζέλος στο πρυμιό 
κατάστρωμα.
— Τί ζητάτε εδώ; Ρώτησε γενι­

κά. Ήλθατε να επαναστατήσετε

Συνέχεια από σελ. 1
Πέτρου υπέρ του Συλλόγου Γονέ­
ων και φίλων ατόμων με ειδικές 
ανάγκες.

— Ο κ. Γ.Ν.Κ. κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Ελένης Σαββάκη και αν­
τί στεφάνου, για το Σπίτι Αγά­
πης ενορίας Αγ. Μηνά.

— Οι Μάκης, Τούλα και 
Σάββας Φιλιππάκης κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 15,000 
στη μνήμη των γονέων τους Α- 
λεξ. και Μαρίνας Φιλιππάκη 
για τη Στέγη Ανηλίκων.

Α ΝΟΙΞΑ ΜΕ
την Κασαποταβέρνα «ΑΜΦΙΘΕΑ»
δίπλα στον Άγ. Ιωάννη ΧΩΣΤΟ.

Κρέας της ώρας και Σούβλας στη σέσουλα 
με το κιλό και πολλές ποικιλίες.

Αναλαμβάνουμε γεύματα γάμων και βαπτίσεων.

Κασαποταβέρνα «ΑΜΦΙΘΕΑ»
Τηλ. 250335.

VAI TRAVELf
ΕΚΔΡΟΜΕΣ

ΠΑΣΧΑ — ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 1989
— Βουλγαρία
— Βουλγαρία ■ Ρουμανία
— Βιέννη ■ Βουδαπέστη - Μόναχο
— Τουρκία ■ Κωνσταντινούπολη
— Καπαδοκία - Αταλία ■ Άγκυρα
— Κύπρος ■ Αίγυπτος
— Ιταλία
— Ισπανία ■ Πορτογαλία
— Ζούγκλα Σουμάτρας
— Μπανγκόγκ - Πατάγια ■ Σιγκαπούρη
— Σιγκαπούρη ■ Μαλαισία ■ Σεϋχέλες
— Σεϋχέλες
— Κίνα ■ Κονγκ ■ Κονγκ
— Σκανδιναβία

— Μαδέρα - Αζόρες
Αναλυτικά προγράμματα ■ Πληροφορίες ■ Συμβουλές:

VAI TRAVEL — Τηλ.: 222044 ■ 243869.

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ
15 ΜΕΡΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 25-4-89 
Πληροφορίες:

VAI TRAVEL
Ελευθ. Βενιζέλου 13 

Λιοντάρια - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. 222044 ■ 243869 ■ 281199.

ΕΙΔΗ ΘΑΛΑΣΣΗΣ 
ΧΟΝΔΡΙΚΩΣ

ΝΙΚ. ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ & YICI Ο.Ε.
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ:

Majorca Sub ■ Agfa Gevaert
Πτερύγια - μάσκες Στρώματα φουσκωτά 

Plastic Hellas Promota Hellas
Στρώματα - Φουσκωτά Μπρελόκ Στυλούς 

ΑΝΤΙΗΛΙΑΚΑ — ΚΑΠΕΑΑΑ — ΨΑΘΕΣ — ΟΜΒΡΕΑ- 
ΑΕΣ — ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ — ΓΥΑΑΙΑ ΗΛΙΟΥ — ΠΑΝΤΟ­
ΦΛΕΣ — ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ — ΡΑΚΕΤΕΣ — ΤΣΑΝΤΕΣ ΚΑΙ 

Ο,ΤΙ ΑΛΛΟ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΣΑΣ. 
Μετεώρων 14 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ Τηλ. 225139 ■ 224147. .

ρείς (Δήμο Ηρακλείου-Λιμενικό 
Ταμείο-Κοινότητες-Πλοιάρχους- 
Ξενοδοχειακές εγκαταστάσεις) 
σχετικά με την δημιουργία «ευ­
κολιών υποδοχής απορριμμά­
των», τοποθέτηση πινακίδων σε

βλήτων τους ενώ ζητήθηκε η συ­
νεργασία των συναρμόδιων 
Υπηρεσιών για να εξασφαλιστεί 
καθαρότερη θάλασσα και καθα­
ρότερες ακτές.

ΠΟΙΗΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

Συνέχεια από σελ. 1 
αλήθεια. Ο καθένας χαράζει δι­
κό τού δρόμο. ΓΓ αυτό οι ποιη­
τικοί δρόμοι είναι τόσοι, όσοι 
και οι ποιητές. Κι αυτό βέβαια 
εξηγείται από το γεγονός ότι ο 
κάθε ποιητής ενεργεί αυτοτε- 
λώς και ακολουθεί το δικό του 
προσωπικό δρόμο. Διαφορετι­
κά θα είχαμε μίμηση και παρα­

χάραξη της ποιητικής 
λειτουργίας.

Η λειτουργία της ποίησης 
συντελείται κάτω από μυστικές 
συνθήκες και διεργασίες, έξω 
από κάθε λογής σκοπιμότητες 
και συμβιβασμούς και το μόνο 
που γνωρίζουμε είναι το ποιητι­
κό αποτέλεσμα, δηλαδή, το ί­
διο το ποίημα. Στην περίπτωση 
που προσπαθήσουμε να αναλύ­
σουμε αυτές τις συνθήκες θα ο­
δηγηθούμε αναπόφευκτα σε 
αδιέξοδο. Κι ίσως έτσι να είναι 
καλύτερα, διαφορετικά θα έλει­
πε όλος ο αυθορμητισμός και η 
γνήσια συγκίνηση και θα φθά­
ναμε στο σημείο να γράφουν 
ποιήματα και τα κομπιούτερς 
(η τεχνολογία έχει φθάσει δυ­
στυχώς και σ’ αυτό το σημείο).

Αρκετές φορές οι ποιητικές 
σιωπούν, σταματούν να εκδί-

του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

δουν τα έργα τους. Πολλοί από 
αυτούς μεταλαμπαδεύουν σε 
μια άλλη μορφή λόγου τη συ­
ναισθηματική τους φόρτιση και 
την πύρινη λάβα που τους καίει. 
Αλλά η λειτουργία της ποίησης 
δε σταματά ευτυχώς ποτέ. Αλί­
μονο αν σταματούσε. Ίσως αυ­
τό να σήμαινε και τον 
αφανισμό του ανθρώπινου 
γένους.

Οι ποιητές μοιάζουν με τα 
παιδιά, γιατί εκφράζουν με λό­
για όλη τη χαμένη αθωότητα 
του παιδικού παραδείσου. Εκ­
φράζονται με απλότητα, αρκεί 
να καταλάβεις την ποιητική 
τους γλώσσα. ΓΓ αυτό και ο Δ. 
Παπαδίτσας έχει πει ότι: «ποι­
ητής είναι εκείνος που μιλάει 
σαν νήπιο, δηλαδή, ακατανόη­
τα για εκείνους που έχουν ξεχά- 
σει την πρώτη και αληθινή τους 
γλώσσα».

Στην πόλη μας, υπάρχουν 
τελευταία, αρκετά αξιόλογοι 
ποιητές. Ο καθένας τους δίνει 
με το έργο του τη δική του προ­
σωπική κατάθεση και ερμηνεΛι 
του φαινομένου της ζωής. Ας εί­
ναι όλοι καλά. Και πάντα νέες 
δημιουργίες.

Αδέσμευτος

Με μεγάλη χαρά δέχθηκε ο 
Λαός του Ηρακλείου και ιδιαίτε­
ρα της Μεσαράς την πρόταση 
του Δημάρχου κ. Καρέλλη και 
την ομόφωνη υφθέτηση του Δη­
μοτικού Συμβουλίου να τιμήσει 
τη μνήμη του Γεωργίου Α. Κατε- 
χάκη με την αποκάλυψη προτο­
μής του στην πλατ. Αγίας 
Αικατερίνης την 22 Απριλίου, με 
την συμπλήρωση 50 ετών από 
του θανάτου του, καθώς και την 
τοποθέτηση ανάγλυφης προσω­
πογραφίας του, που θα εντοιχι­
στεί στο μουσείο 
Προσωπικοτήτων της «Λότζιας».

Ο Στρατηγός Κατεχάκης ήταν

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΝΟΜΑΡΧΗ

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ
Την Πέμπτη 6 Απριλίου στις 

11 το πρωί θα συναντηθεί με 
τους δημοσιογράφους ο Νο­
μάρχης Γιώργος Τζανακάκης. 
Η συνάντηση γίνεται στα πλαί­
σια των καθιερωμένων συνεν­
τεύξεων.

ΚΑΤΕΣΤΡΕΨΑΝ
ΜΕΛΙΣΣΙΑ

Δέκα μελίσσια κατέστρεψαν 
άγνωστοι από το διάστημα 28-31 
Μαρτίου στην θέση «Καρούζου» 
στην αγροτική περιοχή της 
Πόμπιας.

Τα μελίσσια ανήκαν στον 
33χρονο Μιχ. Λεονταράκη κάτοι­
κο Βοριζίων. Από την Αστυνομία 
πιθανολογείται ότι πρόκειται για 
περίπτωση αυτεκδίκησης.

υιός του οπλαρχηγού των Κρητι­
κών Επαναστάσεων 1866-1890 Α­
ποστόλου. Γεννήθηκε στην 
Πόμπια Μεσαρά το 1880. Πέθα- 
νε το 1939. Είναι ο Μακεδονομά­
χος «Καπετάν Ρούβας». Ο 
Επιτελάρχης του Μπιζανίου ο 
Συνταγματάρχης του Σκρά, ο Ύ­
πατος Αρμοστής στην πόλη των 
ονείρων μας Κων/πολη το 1920. 
Είναι ο Γενικός Διοικητής με Υ­
πουργική δικαιοδοσία το 1928.

Εξελέγη βουλευτής το 1924 
και Γερουσιαστής το 1929. Είναι 
το υπ’αριθ. ένας Υπουργός όλων 
των Πολεμικών Υπουργείων και 
επί Κυβερνήσεων Θ. Σοφούλη 
και του Εθνάρχη Ελέυθ. Βενιζέ­
λου και εκλεκτός συνεργάτης 
αυτού.

Είναι εκλεκτό τέκνο της Κρή­
της. Άξιοι συνεχιστές του μεγά­
λου Πατρός υπήρξαν τα τέκνα 
του Αποστόλος Έφεδρος υπ/γος 
στον Αλβανικό Πόλεμο έλαβε μέ­
ρος από την πρώτη ημέρα της ει­
σβολής των Ιταλών με το τάγμα 
των Ευζώνων του Χατζή φόρου 
στην Πίνδο.

Ετραυματίσθη βαριά εις Τρία 
Αυγά και έμεινε σε αφασία 27 η­
μέρες εις Νοσοκομείο Ιω- 
αννίνων.

Παρασημοφορήθηκε και πάλι 
επανήλθε εις το μέτωπο μέχρι το 
τέλος του Πολέμου όπου οπισθο­
χώρησε μαχόμε νος. Ο Ζαχαρίας 
μόνιμος Ταγματάρχης υπερασπι­
στής του οχυρού ΡΟΥΠΕΛ ενάν­
τια της εισβολής των Γερμανών 
στα Ελληνοβουλγαρικά σύνορα. 
Συνέχισαν τον αγώνα των ενάν­
τια των Γερμανών κατά τα χρό­
νια της μαύρης κατοχής με τους 
οποίους είχαμε στενή συνεργα­
σία και ενάντια στη δικτατορία 
Παπαδοπούλου, δήμαρχους Αν- 
δρέας Καλοκαιρινός, ο μόνος ε­
πιζών, ο οποίος είναι ο 
εκτελεστής τηε Διαθήκης των Φι­
λάνθρωπων Α. και Μαρίας Καλο­
καιρινού ο εκδότης των 
«Κρητικών Χρονικών» και ο δη­
μιουργός του Ιστορικού Μου­
σείου Ηρακλείου, σύμφωνα με 
την διαθήκη του Αν. Λυσ. Καλο­
καιρινού.

Μεσαρίτης Συντ/χος 
Δάσκαλος

Κ. Ε. Νεονάκης

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ανταποκρινόμενοι στην αυξανόμενη ζήτηση του κατανα­

λωτικού κοινού, σας γνωστοποιούμε ότι:

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕ ΚΑΛΑΜΩΤΕΣ
προέλευσης Ε—ΩΤΕΡΙΚΟΥ διαστάσεων 

3μ X 5μ, 2,5 X 4μ, 3 X 5μ. και 2 X 5μ σε απόλυτα 
ΚΑΝΤΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΠΙΔΑΚΗΣ
ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ. 75 

ΤΗΛ. 284.255 - 253.265

ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

«ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ»
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 77

(Δίπλα στο Ξενοδοχείο GALAXY)
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ - Τηλ.: 081/231902

Μετά από ριζική ανακαίνιση, η Οφθαλμολογική Κλινι­
κή επαναλειτουργεί με τον πλέον σύγχρονο οφθαλ- 
μολογικό εξοπλισμό.
— Ακτίνες Laser (Λέιζερ)
— Αυτόματη περιμετρία
— Βιομετρία
— Κάμερα φωτογραφήσεως βυθού, προσθίων μο­

ρίων οφθαλμού, φλουοροαγγειογραφία
— Υπερηχογραφία
— Εγχειρήσεις καταρράκτου με ένθεση ενδοφαχών 

και γενικά κάθε οφθαλμολογική εγχείρηση.
Η Κλινική είναι συμβεβλημένη, με τα Ταμεία: 

IKA, TEBE, ΔΗΜΟΣΙΟ, ΤΑΞΥ.

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

ΚαίΜτα Παιδικά

• Κα

• Καρεκλάκια

Κρεβατάκια

Έβανς 66· 
t ^287206,283506 J/k

Λ

Γραμματείς Επιχειρήσεων 
_ _ _ _ _ _ _ _ _ σ τ ο u_ _ _ _ _ _ _ _  

φραγκακη|
(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλική-Ηλεκτρονική γραφομηχανή-Εμπορική αλληλογρα­
φία - Telex · χειρισμό στα Computers · Ταμειακή μηχανή 
Telefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ
Εργαστήρια ελευθέρων σπουδών 

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17 
Τηλ. 228.475 - 228.331 · 222.134. TELEX: 262.828
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρη­
ση Καφετέριας "DAY NEWS". Τηλ. 
7-9μμ 280.864

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με μικρό παλαιό ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βίλλες μεμονωμένες

(Π681) 1-10

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PEUGEOT 304 
Τηλ: 289867 απο 5.30-9.30 μ.μ.
π-8ί|3 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Σύλαμο α) Αμπέλι 
12 στρεμμάτων ολόκληρο ή τμηματι­
κά β) Αμπέλι 3,5 στρεμμάτων γ) κρε­
βατίνα 10 στρεμμάτων. Πληροφορίες 
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Μ. ΑΡΒΑΝΙΤΑ- 
ΚΗ. Πλ. Κορνάρου 25-Ηράκλειο. Τηλ: 
287.455
Π-842 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα, αγροτεμάχια 
στην περιοχή Χερσονήσου. Πληροφο­
ρίες ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Μ. ΑΡΒΑΝΙ- 
ΤΑΚΗ Πλ. Κορνάρου 25 Ηράκλειο. 
Τηλ: 287.455

κτίσμα (ενός δωματίου), 150τ.μ. πρό­
σοψη 7,5μ. βάθος 20μ, στην περιοχή 
Πόρου. Πληρ. τηλ. 0841/ 24.976 από

Π-841 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CS-40 SUZUKI 
μοντέλο ’84 σε αρίστη κατάσταση. 
Δεκτός κάθε έλεγχος Τηλ: 282-382 και 
234792 κ. Χρονάκη.
Π-840 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 3 δω­
ματίων στην Κηπούπολη. Τηλ:
221727-226712
Π-839 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.700 τ.μ. στην 
περιοχή Κορακοβούνι. Τηλ: 242029 
απο 7-8 μ.μ.
Π-838 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός εστιατορίου. 
Πληροφ. Λ. Κνωσού 243 Τηλ: 234933
Π -800 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα ένα 
τεσσάρι και ένα τριάρι σε χαμηλές τι­
μές, οικόπεδο πριν την είσοδο των 
ΤΕΙ και άλλα οικόπεδα στα παλαιά 
ΚΑΤΕΕ με 5 και 6 χιλιάδες το τ.μ. Τηλ: 
250.510 απο 2-3μ.μ. και 8-9 μ.μ.

1-1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως 
σόμπα κρέσκεϊ 19 Τιμή 20.000 δρχ. κα­
λοριφέρ 20 φέτες 8.000 δρχ. Τηλ: 
260946-250738

1-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής οδού, 
δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI. Τηλ. 
258.906 μετά τις 3μμ.
(Π814) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB.
Τηλ. 239.962 
(Π813) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο.
Τηλ. 224.251 
(Π812) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπωλείου 
με πλήρη εξοπλισμό σε καλό στέκι. 
Τιμή λογική. Τηλ. 252.375, 261.084
(Π811) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 558τ.μ. με 16μ. 
πρόσοψη με φως, νερό, στην παλαιά 
Φορτέτσα. Τηλ. 234.508
(Π810) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο πολυτελούς κατα­
σκευής στην είσοδο των Μαλίων, δί­
πλα στον εθνικό δρόμο, με 
Εστιατόριο με 6 ενοικιαζόμενα δωμά­
τια κ.λ.π. Πληρ. τηλ. 225.705, 01/
360.7105 και 01/ 2752840
(Π657) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Μερσεντές 808 
εμπορική άδεια πετρελαίου λόγω διά­
λυσης της επιχείρησης. Τηλ. 224.843
■ 229.731 
(Π824) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα NISSAN 2000cc υ­
περυψωμένη με εμπορική άδεια. Τηλ.
224.843, 229.731
(Π825) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τοστάδικο σε τιμή ευκαι­
ρίας Μεραμβέλου 10 δίπλα στο Λύ­
κειο Κοραή με εξασφαλισμένη 
πελατεία μόνο 700.000 δρχ. και με ευ-
κολίες. Τηλ. 255.274 
(Π822) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ηλεκτρονικά παιχνίδια 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 254.742 
(Π823) 1’3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Φούρνος με συντήρη­
ση κατάλληλος για πιτσαρία- 
Ζαχ/στε(ο. 2) Ξηροκαρπιέρα, 3) Ζυγα­
ριά ακρίβειας και ράφια-γραφείο.
Τηλ. 287.864, 251.773 
(Π821) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DACIA JEEP 4x4 μοντ. ’82 
- επαγγελματικό (με τέντα) σε πολύ κα­

λή κατάσταση. Τηλ. 257.852
(Π680) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
600τ.μ. στην περιοχή Γουβών δυτικά 
του ξενοδοχείου Μαρίνα. Τηλ. 
741.337 ώρες 5.30-8.30 το απόγευμα.

1-3μμ.
(Π617)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο στο
Τηλ. 0891/ 41.215
(Π732)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μπαλί

1-12

Θραψανό.

1-5

οικόπεδο

(Π774) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σούπερ μάρκετ-Κάβα-Είδη 
θαλάσσης στην Αμνισσό. Τιμή ευκαι­
ρίας λόγω υγείας. Τηλ. 223.271,

3.70Οτ.μ. παραθαλάσσιο απεριόριστη 
θέα, κατάλληλο και για ξενοδοχείο. 
Τηλ. 882.7002 Αθήνα ώρες 6-8μμ.
(Π776) 1-6

225.810
(Π773) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1140 μουρέλα 12 χρόνων 
περιφέρεια Αρκαλοχωρίου στη θέση 
Λαγκάδια. Πληρ. Μ ουρτζάκη Σοφο­
κλή, χωριό Πουλιές.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 575τ.μ. στην πε­
ριοχή Αρωματικά Γάζι, με 25 περίπου 
μέτρα πρόσοψη και 24 μέτρα βάθος. 
Πανοραμική θέα (φως, νερό, τηλέφω­
νο). Πληρ. τηλ. 228.686, 226.369
(Π678) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα 90τ.μ. 2 
υπνοδωμάτια, με πάρκινγκ-αποθήκη, 
νέας, πολυτελούς κατασκευής στην 
περιοχή Αγ. Παρασκευή-Καμαράκι.
Τηλ. 282.471, 223.143 9-2π.μ.
6-10μμ.
(Π819)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί. Τηλ. 252.572
(Π641)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα-Εστιατόριο

και

1-6

1-6 

κεν-
τρικό στου Κοκκίνη Χάνι σε καλή τι­
μή και με ευκολίες. Τηλ. 261.486
(Π482) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή JAVA 350cc και­
νούργια με 2000 χλμ. λόγω ατυχήμα­
τος σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 232.976 
19.00-23.ΟΟμμ.
(Π639) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα στα Μάλια.
Τηλ. 0897/ 31.376 
(Π633) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑ110 τραπέζια ανοξείδωτα 
και 40 καθίσματα εξωτερικού χώρου 
όλα μαζί 50.000 δρχ. Τηλ. 28.63.92 με­
τά τις 6μμ. και 283.368 ώρες
γραφείου. 
(Π820) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400τ.μ. με 16 ε­
λαιόδεντρα, 200μ, απ’ τα Κανάρια, 
προς Μαλάδες. Τιμή 5.000 δρχ. το τ.μ. 
Τηλ. 285.743 κα Δουλγεράκη.
(Π768) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός καινούργιος 
1,90 φάρδος με 40κ. στιμόνι σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω υγείας. Τηλ. 283.004 
Τρίτη Παρασκευή και 283.139 Δευτέ-
ρα, Πέμπτη. 
(Π693) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL MANDA 2000 ιντζέ- 
ξιον με ζάντες αλουμινίου, σασμάν 
5άρι, ταπετσαρίες καινούργιες σπόι- 
λερ κ.λ.π. Τιμή 1.800.000 δρχ. Τηλ. 
220.641 ώρες κατ/των.
(Π516) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες, ψυγεία, ψυ­
γείο τούρτας παγωτό και γενικά εξο­
πλισμός Ζαχαροπλαστείου σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 228.572, 228.543
(Π515) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 127 σε 
αρκετά καλή κατάσταση και σε τιμή 
ευκαιρίας, Model 1976. Πληροφ. στο
τηλ. 220063. 

(Π789) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ- · 
Μπαρ-Ουζερί με πλήρη εξο­
πλισμό οδός Κόσμων και 1866 
γωνία αρ. 6 (εντός στοάς). 
Πληρ. για σοβαρές προτάσεις 
κ. Μανώλη. Ώρες 11π.μ.-3μμ 
και 8μμ-2π.μ.
(Π584) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμέρισμα 61τ.μ Θέρισσος 3ου ορό­
φου (χωρίς δάνειο).
Δειλινά 80τ.μ. μονοκατοικία επί οι- 

κοπ. 120τ.μ.
Αποθήκη 400τ.μ. επί οικοπ. 1600τ.μ. 

επί εθνικού δρόμου στο Γάζι. Πληρ. 
τηλ. 286.471
(Π583) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Πατέλλες 
140τ.μ. εντός σχεδίου πόλεως. Πληρ.

(Π775) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Γιόφυρο 
κοντά στο Ραδιοφωνικό Σταθμό. Τιμή 
15.000 δρχ. το τ.μ. Πληρ. από 6·7μμ.
Τηλ. 235.721 
(Π786) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MARSAL Μ100 φουσκωτό 
με πολυεστερική γάστρα μήκος 5,50 
με καθίσματα τιμονιέρα, κρεβάτια, 
κουκούλα, άγκυρες, 1 ζευγάρι πέδιλα 
σκι 1ος χρόνου σε άριστη κατάσταση. 
Με μηχανή 100ΗΡ Μ ERCURY μοντ. 
1989 2 ώρες λειτουργίας και τρέιλορ 
έλξη. Τιμή ευκαιρίας. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Απολύτως μετρητοίς. Τι­
μή 2.000.000. Τηλ. 287.014, 241.471,
287.020
(Π785) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Γ’ ορόφου 
89τ.μ. 2 υπνοδωμάτια, σε καινούργια 
οικοδομή. Ραυτοπούλου και Κατσού- 
λη γωνία. Πληρ. εντός από 7π.μ.-3μμ. 
(Π726) Ι’6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ SUPER TIGRONE 
48ΗΡ σχεδόν καινούργιο άε τιμή ευ­
καιρίας με φρέζα και ινία. Τηλ.
231.859, 234.510
(Π725) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 600τ.μ, 550τ.μ, 
100τ.μ. άρτια και οικοδομήσιμα με 
δρόμο 6 μέτρων κοντά στη θάλασσα 
στην Ανάληψη Χερσονήσου. Πληρ. 
τηλ. 0897/ 23.104 από ΙΟμμ
12μμ. 
(Π779) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειος χώρος 100τ.μ. 
φωτεινός στην οδό Γιαμπουδή κοντά 
στο Απολλώνιο Θεραπευτήριο. Τηλ.
226.693 
(Π778) 1-8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αξε­
σουάρ αυτοκινήτων με 15ετή 
εργασία. Τηλ. 253.345
(Π696) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA LX4 σε άριστη κα-
τάσταση. Τηλ. 253.345 
(Π694)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ

1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ-ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Για όλους 
εσάς που ζητάτε να αγοράσετε: Οικό­
πεδα Διαμερίσμότα-Παραθαλάσσια- 
Επιχειρήσεις-Καταστήματα-Μονοκα- 
τοικιές-Απο ήκες-Εργοστάσια- 
Αγροτικές εκτάσεις-κρεβατίνες- 
ελιές, αμπέλια εντός και εκτός οικι­
σμών και σε καλές τιμές ΤΗΛΕΦΩΝΗ­
ΣΤΕ μας. Θα σας εξυπηρετήσωμε 
οπωσδήποτε. Αλλά και εσείς που θέ­
λετε να πουλήσετε το ακίνητο σας τη­
λεφωνήστε μας. Θα πουληθή σωστά 
και γρήγορα. Τηλεφ: 224575 ώρες 8-1 
και 252310 5-9 Ηράκλειο.
Π-730 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGIO 200CC με 
φλας σε άριστη κατάσταση μοντ. ’82 
με 13.000 χλμ. Τηλ. 230.916, 252.372 
(Π701) Τ5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’75 σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Πολλά έξτρα. Τι­
μή 450.000 δρχ. Τηλ. 250.616 
(Π724) 1-θ

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πλησίον Καινούργιας Πόρτας 
επί της Λ. Νικ. Πλαστήρα. Τι­
μή 10.000.000 μετρητοίς. Μι­
κρές ευκολίες. Πληρ. τηλ. 
288.687, 238.063 10-2π.μ. και

Λουξ σε όλη την Κρήτη, παρά Ανωνύ­
μου Τουριστικής Εταιρίας για ενοικία- 
ση, σε υψηλού εισοδηματικού 
επιπέδου τουρίστες. Για πληροφο­
ρίες απευθυνθείτε: VILLA HOLIDAYS 
S.A. Εθν. Αντιστάσεως 108-Τηλ:
222-787, 222-957
Ζ31 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και ψήστης περιο­
χή Σταλίδας. Τηλ: 288301 απο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ή βοηθός επιπλο­
ποιού για μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 
221.287 από 8.30-2.30μμ. και 5.30-8μμ 
(Ζ995) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτριες για μόνιμη α­
πασχόληση. Τηλ. 287.593 6-8μμ.
(Ζ994) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στο κατάστημα ΜΠΑΚΑΛΑΚΟΣ. 
Πληρ. Δαιδάλου 20. Τηλ. 241.690

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί επαγγελματίες κι 
ένας οδηγός ηλεκτρολόγος. Τηλ.
242.218 
(Ζ959) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, μπαργούμαν, 
λαντζέρισσες, σερβιτόροι. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 241.990 από
6-9μμ. 
(Ζ958) 1-10

10.00-1.30
(Ζ993) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το κατάστημα 
ΜΠΑΧΑΜΑΣ. Καλοκαιρινού 20. Πληρ.

1-6

Ξενοδοχείο στα Μάλια ΖΗΤΑ 
σερβιτόρους-ες. Πληροφορίες 
τηλ Ηράκλειο 289-379 απο 5-9μ.μ.
Ζ-29 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή απόφοι­
τη Τεχνικού Λυκείου (Οικοδομι­
κού). Τηλ: 226712-221727
Ζ-28 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία, άνω των 
24 χρονών, ικανή να διευθύνει γρα­
φείο ντήλερ. Εργασία εσωτερική. Α­
ποστείλατε βιογραφικό με πλήρη 
στοιχεία, τυχόν προϋπηρεσία, γραμ­
ματικές γνώσεις, τηλέφωνο κ.λ.π. στη 
διεύθυνση: Τ.Θ. 2026 Τ.Κ. 71002
ΕΝΤΑΥΘΑ
Ζ-27 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
κερδίστε πολλά χρήματα αξιοποιών- 
τας τον ελεύθερο χρόνο σας προω­
θώντας τα είδη μας. Διαθέτουμε 
φορέματα, σύνολα, φούστες, παντε­
λόνια, ζακέττες, ποκαμίσες, μπλουζά- 
κια, ΜΑΓΙΟ, εσώρουχα σε στοκ, 
πλεκτά, είδη προικός, σετ θάλασσας 
κ.λ.π. Πριμ δώρα. Δίδονται δείγματα 
για επιδείξεις. Πληρ. τηλ: 222474
Ζ-26 1-30
Μεγάλη σοβαρή εταιρία με δραστη­
ριότητες σε Αθήνα, Θεσ/νίκη και Κρή­
τη ΖΗΤΑ κύριο σοβαρό άνω των 25 
ετών με ικανότητα στις δημ. σχέσεις 
για ν’ αναλάβει την εταιρία στην Κρή­
τη. Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ: 227184

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κομμώτριες, βοηθοί για 
σοβαρό κομμωτήριο στα Μάλια. Πα­
ρέχεται στέγη. Πληρ. τηλ. 226.505 
από 5-8μμ τον κ. Κώστα.
(Ζ971) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος υποδοχής για 
ξενοδοχείο πόλεως Ηρακλείου. Απα­
ραίτητη γνώση Αγγλικών, Γερμανι­
κών. Τηλ. 242.153
(Ζ970) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί στη 
Καφέ-Pub "VALENTIA". Οδός Ιφιγέ­
νειας 1, πάροδος Θερίσσου. Πληρ. 
τηλ. 252.334
(Ζ969) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβαρά άτομα ανεξαρ­
τήτου ηλικίας για να εργασθούν σαν 
αντιπρόσωποι. Πληρ. ΙΙΊμμ. και 
5-7μμ. τηλ. 284.020
(Ζ968) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες ευπαρου­
σίαστες για μπαρ-γούμαν με ικανο­
ποιητικό μισθό. Τηλ. 237.585 από
9π.μ.-7.30μμ.
8.30μμ-3π.μ.
(Ζ864)

και 221.579 από

1-6

Από υπεύθυνη εταιρεία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
κυρίες για μερική απασχόληση. Μι 
σθός ικανοποιητικός και πλούσια δώ-
ρα. Τηλ. 233.272 
(Ζ863) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κτίστες, σοβατζήδες και 
εργάτες για μερική ή μόνιμη απασχό­
ληση. Πληρ. κ. Νίκο Μαθιουδάκη ε­
κτός Σαββατοκύριακου. Τηλ. 243.081 
από 7-9μμ.
(Ζ 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 άτομα ικανά στις πωλή- 
σεις. Τηλ. 259.543 κ. Μανόλη.
(Ζ4) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλα και σερβιτόρος 
να εργασθούν στην Καφετέρια VA­
LENTINO στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ.
0897/22.579
(23) 1-2

Εστιατόριο πολυτελείας στα Μάλια 
ΖΗΤΑ

α) Βοηθό μαγείρου γυναίκα ή άνδρα 
β) Μπουφετζή-μπουφετζού. 
γ) 2 βοηθούς σερβιτόρους.
Μισθός λίαν ικανοποιητικός. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Λ. 
62 Μαρτύρων 41. Τηλ. 285068.
(Ε-997) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
οδού Δρακοντοπούλου 20. Τηλ. 
284300 από 13.00-15.00.
(Ε-996) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στον 
Πόρο. Πληροφ. τηλ. 281319.
(Ε-995) 1-2

Τουριστική Επιχείρηση ΖΗΤΑ προσω­
πικό για την επάνδρωση καταστημά­
των της. Απαραίτητες προϋποθέσεις: 
Απολυτήριο Λυκείου, ξένη γλώσσα, 
δίπλωμα μοτοσυκλέτας. Πληρ. τηλ. 
241.284 Ηράκλειο.

εντός. 
(Ζ930) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα και ένα 
διάρι, θα προτιμηθούν φοιτητές. Τηλ.

(Ζ992) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Γενικές Κατασκευές 
ΤΟΥΠΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

Τεχνίτες, ηλεκτρολόγοι και βοηθοί. 
Τηλ. 229.517, 229.308 από 4-6μμ.

231341, 287966.
(Ε-994) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 1ος όροφος στη 
Γιόφυρο οδός Μεσαράς. Τηλ. 250944.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με υπό­
γειο, 220τ.μ. οδός Εμμ. Καστρινάκη 
11. Πληρ. τηλ. 255.244 και 255.186
(Ε897) 1-5

(Ζ929) 1-10
(Ε-993) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσε- 
ως στο εξωτερικό μοτοσυκλέ- 
τα HONDA CB 400Ν με 18500 
χλμ. σε άριστη κατάσταση. 
Έξτρα λάστιχα, αμορτισέρ, 
κράνη. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ.

τηλ. 0841/25.280 
(Π728)

6-9μμ.
(Π 723) 1-6

1-6

221.508
(Π740) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη Ταβέρνας Ψυγεία, 
καρέκλες, τραπέζια, φούσκα, πάγκος, 
μπει/ μαρί φρυτέζες, ποτηριέρα, λάν- 
τζα, ζυγαριά, μοτέρ, εξαερισμού. 
Όλα ανοξείδωτα. Τηλ. 256.696

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 1350τ.μ. στο 
Λιμ. Χερσονήσου στη θέση Σπήλιας. 
ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ, πλησίον Ξενοδο­
χείου Κουκουριτάκη, πληρ. τηλ.

(Π727) 1-6
284.339 
(Π722) 1-6

0897/ 31.376 
(22) 1-6

Η ΠΑΝΙΒΑΡ ΖΗΤΑ 
α) Υπεύθυνο άτομο μέχρι 40 
ετών για αντιπρόσωπο Κρή­
της. Μισθός και ποσοστά, 
β) Υπάλληλο για το κατάστη­
μα με γνώσεις Αγγλικής. 
Πληρ. ΠΑΝΙΒΑΡ Μεϊντάνι.

Από την Εταιρεία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
ΦΟΙ ΛΥΤΙΝΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Νέος α­
παλλαγμένος στρατιωτικών υποχρε­
ώσεων απόφοιτος Λυκείου ή Γυμνα­
σίου για να εργασθεί ως υπεύθυνος 
του τμήματος λιανικής πώλησης και 
χειριστής μηχανών παραγωγής ύφα­
σμα ΜΑΚΟ και 2) Πεπειραμένες κο- 
πτοράπτριες. Πληρ. τηλ. 250.022,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει Αγγλι­
κά και Γραφομηχανή για Τουριστικό

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον 
Αγ. Ιωάννη θεοκτίστου 4. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο διαμέ­
ρισμα με μπαλκόνια, κήπο 150μ. απ’ 
τη θάλασσα. Κοκκίνη Χάνι. Τηλ.

251.753 
(Ζ991) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το Ελληνικό Πρα­
κτορείο Διανομής Ξένου Τύπου ΕΠΕ
δύο άτομα (άνδρες). Πληρ.
289.840 από 08.0014.00
(Ζ973)

τηλ.

1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Α.ε.
1) Οδηγοί μπετονιέρας.
2) Οδηγός για επικαθήμενο.
3) Βοηθοί μηχανικού επισκευής αυ­

τοκινήτων φορτηγών. Τηλ. 761.054,
228.712, 228.790
(Ζ849) 1-6

ΓΕΡΜΑΝΟΣ που θέλει να επενδύσει 
χρήματα ΖΗΤΑ μια έκταση 15 στρεμ. 
κοντά στη θάλασσα για να οικοδομή­
σει 300 διαμερίσματα, ρεστωράν, πι­
σίνα, και γήπεδο τένις. Λεπτομέρεις 
προσφοράς (τιμή, τοποθεσία, φωτο­
γραφίες κ.λ.π). Παρακαλώ προς τον 

TtAINER TABOR 
HEITKAMPWLG 12 
4530 IBBENBLIZEN 
WEST GERMANY

(Ζ5) 1-6
A GERMAN who wants to invest his 
money is asking for 15 acres of land 
by the sea in order to build 300 
apartn|6nt5 restaurants, swimming 
pool ana tennis court. For more 
details (price-location, photos e.t.c) 
please contact.

MR RAINER TABOR 
HEITKAMPWLG 12 
4530 IBBENBLIZEN 
WEST GERMANY

(Ζ6) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για φύ­
λαξη 2 μικρών παιδιών περιοχή Μέ­
γαρο Φυτάκη. Τηλ. 241.685 ώρες 
καταστημάτων. Οικία 222.664 
(Ζ7) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός-πωλητής για διανο­
μή σε όλη την Κρήτη σε ανταλλακτι­
κά και αξεσουάρ αυτ/των με δίπλωμα 
Γ' Κατηγορίας. Τηλ. 224.843, 229.731
(Ζ11) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για Τοστάδικο.
Πληρ. τηλ. 281.443 
(Ζ10) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κατασκευαστής επαγ­
γελματικών ψυγείων και βοηθός. Τηλ.
237.855
(29) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ηλεκτροσυγκολλητής - 
Εφαρμοστής - Μαθητευόμενος Μηχα- 
νουργός ή ανειδίκευτος για Μηχα­
νουργείο. Πληρ. τηλ. 241.028 
(Ζ8) I’3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εργασία 
στην Καφετέρια PUB Nick. Τηλ.
226.913 από 6-11 μμ. 
(Ζ481) 1-25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συντηρητής για ξενοδο­
χείο στη Χερσόνησο με δίπλωμα Ε 
Κατηγορίας. Απαραίτητη προϋπηρε­
σία. Τηλ. 243.294 ώρες 9-12 και 6-7 
(Ζ879) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα ή νέος για ανθοπωλείο 
στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 0897/
22.805
(Ζ925) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση διαμέρισμα 
Ζάρι ή 3άρι σε πολυκατοικία. Τηλ.

Γραφείο. Τηλ. 288.847 
(Ζ799)

232526.
(Ε-992) 1-2

285.932-761.505
(Ε945) 1-5

1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες καλουπατζήδες 
και σιδεράδες για εργοτάξιο εντός Η­
ρακλείου. Τηλ. 241.932

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Σμυρ- 
λίου 21 (Καμίνια). Τηλ. 255703, από
2-8μμ. 
(Ε-991) 1-3

(Ζ966) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός εργάτης με δί­
πλωμα Γ’ Κατηγορίας έμπειρος για 
εντός πόλεως, και 2 εργάτες. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην πε­
ριοχή παλαιά ΚΑΤΕΕ οδός Λυσιστρά- 
τη 31. Τηλ. 257734.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της Λεωφόρου 
Καλοκαιρινού 150 μονοκατοικία πα- 
λαιά κατάλληλη και για επαγγελματι­
κή στέγη και Ζάρι επιπλωμένο στη 
Σταλίδα, κοντά στη θάλασσα με βε­
ράντες. Πληρ. τηλ. 283.670 8-1
(Ε944) 1-3

(Ε-990) 1-2

821.111 
(Ζ965) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανουργός με πείρα 
για εργοστάσιο κατασκευής καλου- 
πιών και άτομο με πείρα στα αυτόμα­
τα ρεβόλβερ. Πληρ. Βιομηχανική 
Περιοχή τηλ. 229.440 κ. Κώστα.
(Ζ ) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση, μεγάλη α­
ποθήκη, κεντρικά. Τηλ. 254.022 
(Ζ960) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη, ευ­
παρουσίαστη, από 22-30 ετών στο κα­
τάστημα ΛΟΥΑΝΑ, οδός 1821 αρ. 14.
Τηλ. 289.371 
(Ζ957) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος-α και βοη­
θός για Εστιατόριο στην Αμμουδάρα, 
Ηράκλειο. Τηλ. 251.251, 227.264
(Ζ956) 1-3

WANTED
QualiHed English teachers by an 
English school in Crete. Good salary.
Tel. (081) 284.385 ■ 821.056
(Z48) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 25-30 χρονών για μό­
νιμη εργασία. Τηλ: 258716 απο 2-3 μ.μ.
Ζ-932 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής με προϋπηρεσία 
σε βιβλία Γ’ Κατηγορίας για μόνιμη 
απασχόληση. Πληρ. κ. Χριστοφ. Πα- 
παδάκη. Τηλ. 0891/ 61.450, 61.202 
(Ζ854) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για σοβαρή 
PUB Μονοφατσίου 7. Τηλ. 251.446 
από 8π.μ.-4μμ. και 289.176 από
8μμ-3π.μ. 
(Ζ853) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες χρυσοχόοι για 
την Βιοτεχνία Κοσμημάτων ΒΥΣΣΟΣ.
Τηλ. 281.809, 241.210
(2737) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα- 
σθούν στην Καφετέρια Pub ΣΑΣί ίΤβ1 
πανδρέου 79. Τηλ. 241.303, 237.406
Στέφανος. 
(Ζ760) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ξυλουργός. Τηλ: 
250633-251163
Ζ-931 1-6

ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΚΥΡΙΕΣ ΕΧΕΤΕ ΕΛΕΥ­
ΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ; ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΣΥΝΕΡΓΑ- 
ΣΤΟΥΜΕ. ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ. 
ΠΡΟΩΘΩΝΤΑΣ ΕΙΔΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΜΑΣ. «ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΗΣ ΚΟΛΕΞΙΟΝ». 
ΣΕ ΑΠΙΘΑΝΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ. ΕΙΔΗ 
ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΜΟ­
ΔΑ. ΕΠΙΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ. ΤΗΛ. 
ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑ 289.888 
ΩΡΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ, 255.668 ΜΗ 
ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ.
(Ζ359) 1-15

Από τη ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός πτυχιούχος ΤΕΙ 
για απασχόληση εντός Ηρακλείου. 
Τηλ. από 6-8μμ 228.540, 289.296,
220.186, 282.592
(Ζ815) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στην περιοχή Κοκκίνη Χάνι, 
400 μέτρα από την θάλασσα. Τηλ. 
280436 από 4-10μμ.
(Ε-989) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες υπερλούξ επί παρόδου της 
62 Μαρτύρων, στο ύψος της Μηχανι­
κής Καλλιέργειας. Μόνο για φοιτή­
τριες. Τηλ. 226700, 226515, 224825.
(Ε-988) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε 2όροφη οικοδομή 
ισόγειο 3άρι δίπλα στο Δημοτικό Σχο­
λείο Γιακουμάκη 17. Πληρ. εντός.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ανεξάρτητο 
δωμάτιο (για ένα ή δύο άτομα) με χρή­
ση κουζίνας, λουτρού, σε 3άρι διαμέ­
ρισμα, 200μ. από Χανιόπορτα. Τηλ.
253263.
(Ε-977) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πολυτελούς κατασκευής στο 
κέντρο του Ηρακλείου για μικρή χρο­
νική διάρκεια. Πληρ. τηλ. 251995.

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ πολυτελούς 
κατασκευής 4άρι με ευρύχωρη κουζί­
να, λουτρό, χωλ, κεντρική θέρμανση, 
ασανσέρ κ.λ.π. στην οδό Ανωπόλεως 
16, 50μ. από το πάρκινγ Κλάδη. Πληρ. 
τηλ. 285.294 ώρες 1-3μμ.
(Ε972) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Κατάστημα στην 
οδ. Βιάννου 5, 20μ. από την πλατεία 
Κορνάρου.
2) Πολυτελή επιπλωμένα διαμερίσμα­
τα με πανορική θέα στην περιοχή 
Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 284.884, 280.391,
220.931
(Ε971) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Πατριάρχου Γρηγορίου Ε’, αρ. 
26. Πληρ. εντός.
(Ε970) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 125τ.μ. επί 
της οδού Αριστ. Βαλαωρίτη 22. Τηλ.
250.114 
(Ε969) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μπαρ εντός ξενοδο­
χείου στο Λιμ. Χερσονήσου, δίπλα 
στη θάλασσα. Τηλ. 0897/22.818
(Ε968) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία, 2άρι 
επί της οδού Ηλέκτρας 7 Ν. Στάδιο.
Τηλ. 0897/ 22.818 
(Ε967) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 85τ.μ. 
περ. Τσαλικάκι. Τηλ. 255.622 από
2-7μμ.
(Ε880) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μεγάλα μαγαζιά 
750τ.μ. στη θέση μεταξύ Γιόφυρο- 
Σταυρωμένο με φως, νερό, τηλέφωνο 
και πολύ μεγάλη πλατεία μπροστά. 
Δίνεται και το ήμισυ. Πληρ. τηλ. 
250.982 (ζηΐ/·) (-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια γκαρσονιέρα 
στην Πλατεία του Μουσείου Παπαλε- 
ξάνδρου 2. Μόνο για επαγγελματική 
στέγη (γραφείο, ιατρείο). Τηλ.
226.837, 224.243
(Ε915) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
4άρι με χωλ στο Μασταμπά. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε λουξ 
διαμέρισμα με πλήρη εξοπλισμό στον 
2ο όροφο, εντός πόλεως σε πλατεία 
για πάρκινγκ. Ρομαντική τοποθεσία. 
Για φοιτητές μόνον, με τηλέφωνο εν­
τός ορόφου. Πληρ. τηλ. 28.34.23
(Ε943) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Α' και Β' όροφος στη 
Λ. Καλοκαιρινού συνολικής εκτάσεως 
360τ.μ. ως επαγγελματική στέγη. 
Πληρ. τηλ. 286.471
(Ε847) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
στην περιοχή Αγ. Μηνά στο κέντρο.
Πληρ. 288.971, 286.732 
(Ε966) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο όπισθεν της 
Ηλέκτρας με κοινό λουτρό. Τηλ.
284.922
(Ε965) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι μεγάλο με 3 κρε­
βατοκάμαρες, αποθήκη και ταράτσα 
στην οδό Εμμ. Καστρινάκη 26 α’ όρο-
φος. Τηλ. 282.267 
(Ε794) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη διώροφη μονοκατοικία 4 δωμα­
τίων με μικρή αυλή στην Πλατεία του 
Μουσείου Ηρακλείου. Τηλ. 226.417
(Ε841) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ έναντι CRETA BEA­
CH διάφορα καταστήματα καθώς και 
γκαρσονιέρες για τη θερινή περίοδο.
Τηλ. 256.356 
(Ε955) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο με λου­
τρό και κεντρική θέρμανση στο κέν­
τρο της πόλης για εργένη ή φοιτητή.
Τηλ. 289.095 
(Ε952) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια Δευκα­
λίωνος 11 όπισθεν Ηλεκτροσυναιτε-
ρικής. Τηλ. 260.144 
(Ε948) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη ρετιρέ με τηλέφωνο. Εθν. Αντι­
στάσεως 99 άνωθεν Καφετέριας 
ΚΡΙ ΚΡΙ. Τηλ. 228.354, 220.757 
(Ε947) Τ6

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

‘ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από ένα 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό θροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. Τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 - 226.901 ώρες γραφείου.
(Π77Ϊ Γ10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Γιόφυρο όπισθεν παλαιάς Εθνικής ο­
δού. Τηλ. 256.009 από 6-8μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2750 τ.μ. ολόκλη­
ρο ή μισό περιοχή Άγιος Ιωάννης Χω­
στός. 20 μέτρα πρόσοψη στο 
κεντρικό δρόμο πρός Μαλάδες. Εύκο­
λες παροχές φώς-νερό-τηλέφωνο. 
Κατάλληλο για οποιαδήποτε χρήση- 
άδεια. Γίνονται ευκολίες πληρωμής.
Τηλ: 235274
Π-431 1-15

(Ζ1) 1-8

259.410 
(Ζ809) 1-10

Εταιρεία Διανομής τροφίμων 
ΖΗΤΕΙ οδηγό με δίπλωμα Γ' 
Κατηγορίας. Απαραιτήτως 
προϋπηρεσία. Πληρ. κ. Γεωρ- 
γιλάκη τηλ. 238.120

225.523, 286.189
(Ε914) 1-6

(Ζ963) 1-6

(Π522) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία, αποτελού- 
μενη από 2 2άρια. Πληρ. τηλ. 230.961 
από 8-9πμ και 7·8μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό PONTIAC 1800 
com σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 261.022

(Π735) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) Σιδερένια σιλό (χωνιά) χωρητικό­
τητας 6 μ3 για παρασκευή σκυρ/τος 
ογκομετρικά.
β) Μπετονιέρα μάρκας Σουρά μηχα­

νή Μαλκότσί 2 σάκ τσιμέντου.
γ) Εγκατάσταση πλήρης σπαστηρο- 
τριβείου παραγωγής αδρανών υλι­
κών 300 μ3/8ωρο. (Τριβείο με ρότερα 
1 μ, τροφοδότη, προκόσκινο, κόσκινο, 
σιλό, πετρελαιομηχναή 300ΗΡ σε βά­
ση, τροχαλίες κ.λ.π) στο χωριό Αχλά­
δα επί ιδιόκτητου οικοπέδου 4 
στρεμμάτων. Πληρ. τηλ. 284.155

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ’ Κα­
τηγορίας για διανομή, παρά μεγάλης 
Εμπορικής Εταιρείας. Τηλ. 223.673 
από 9π.μ.·3μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένη κομμώτρια 
άνω των 20 ετών καθώς και μαθήτρια 
για κομμωτήριο εντός πόλεως. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πληρ. οικία τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη κεν­
τρική αγορά (πρόσφατα ανακαινισμέ­
νο και διακοσμημένο) αποτελούμενο 
από ισόγειο, ανώγειο και μεγάλο υπό­
γειο με ανάλογους όρους. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 286.985,

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι λευκό με κοτσιδά- 
κι στο κεφάλι, τύπου ΜΑΛΤΕΖ από 
Ρομαντική Γωνιά. Παρακαλείται ό­
ποιος το βρει να τηλεφωνήσει στο
236.474
(Δ811) 1-3

(Ζ1000) 1-4
256.662
(Ζ923) 1-3

πρωί. 
(Π669) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρεπόμενο 
μόνο DAF 2800, σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 289.879 και 0894/ 22.585 από

(Π704) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ανθοπωλείου 
στο Μασταμπά. Πληρ. τηλ. 239.188,

5-11μμ. 
(Π637) 1-6

233.987
(Π788) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω ανάγκης οικόπεδο 
100τ.μ. με πρόσοψη 11 μ. και παλαιά 
οικία δύο δωματίων οδός Βρυούλλων 
105 Ατσαλένιο. Τηλ. 231.390, 258.492

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
3500τ μ. στις Κάτω Γούβες. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 0844/22.002
(Π772) 1-4

(Π818) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI 600 σε 
αρίστη κατάσταση. Δεκτός έλεγχος.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) 2 προνομιούχα οικόπεδα με εξαι­
ρετική θέα στην προέκταση της Λ. Ιω­
νίας (μετά το Τσιρίτ Μεϊντάνι και 50μ. 
από τη γέφυρα της Εθν. οδού) μέσα 
στο σχέδιο πόλης και
β) Οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 χλμ. 

από το Ηράκλειο σε περιοχή που α­
ναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως (Κορακοβούνι). Πληρ. τηλ.

=ενοδοχείο πόλεως ΖΗΤΑ κοπέλα 
γνωρίζουσα καλά Αγγλικά. Τηλ.
222.440 
(Ζ999) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 3άρι ή 4άρι 
κατά προτίμηση ισόγειο με κεντρική 
θέρμανση στην περ. Θερίσσου. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία σαν οικόπεδο 
όπισθεν θεραπευτηρίου Απολλώνιο.

Τηλ. 236.612 
(Π771)

284.155
(Π703) 1-5

1-5

Τηλ. 287.710 
• (Π817) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 303τ.μ. στον Αγ. 
Ιωάννη, πλησίον κέντρου «ΜΙΤΟΣ», 
προς 20.000δρχ. το τ.μ. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 1350τ.μ. στο 
λιμάνι Χερσονήσου εκτός σχεδίου δί­
πλα στο Ξενοδοχείο Κουκουριτάκης. 
Πληρ. τηλ. 284.339

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Πισκοπιανό 
1700τ.μ. σε καλή τιμή. Τηλ. 0897/
23.157
(Π699) 1-10

(Π770) 1-6

241.212, 282.777
(Π816) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γραφείο 26τ.μ. στον Α’ ό­
ροφο επί της προσόψεως πολυκατοι­
κίας στην οδό Ζωγράφου 3 κοντά στο 
Ταχυδρομείο (Πλατεία Δασκαλογιάν-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 
κατάλληλη και για διαμέρισμα με 
φως, νερό, 70μ. απ’ τη Λ. 62 Μαρτύ­
ρων. Τηλ. 250.723

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα μεγάλο 5άρι 
135τ.μ. Πρώτος όροφος ρνεξάρτητο 
στην περιοχή Αγ. Ιωάννης. Μικρή ευ­
κολία δεκτή. Πληρ. τηλ. 230.310
(Π698) 1-5

(Π689) 1-5 ΖΗΤΕΙΤΑΙ
νη). Τηλ. 283.460, 282.586 
(Π815) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφομηχανή μάρκας 
OPTIMA καινούργια. Τηλ. 224.108 ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί σε
(Π7Ο7) 1-5 DISCO. Τηλ. 0897/ 22.734 

(2972) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός από 18-25 ετών για 
σουβλατζίδικο ΤΑΛΩΣ. Θα προτιμη­
θεί ο έχων προϋπηρεσία. Ωράριο 4-12 
βράδυ. Τηλ. 255.215

250.281, 250.754
(Ζ922) 1-4

Η Βιομηχανία Αναψυκτικών 
- Ποτών 

ΒΑΘΥΠΕΓΌΥ Α.Ε.
ΖΗΤΕΙ 

να προσλάβει πεπειραμένο ο­
δηγό KLARK.

Πληροφορίες τηλ. 229513 
■ 229161.

286.654 
(Ε932) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι με τηλέφωνο Μο­
νής Τοπλού 36 Πατέλλες. Τηλ. 
250.948, 250.984 πρωινές ώρες.

ΧΑΘΗΚΕ σκυλί ράτσας Κόλεϋ (λάσ- 
ση) περιοχή Τάλως με Αγ. Βαρβάρα. 
Παρακαλείται όποιος τον βρήκε να 
τηλεφωνήσει στο 253.652 ή 261.011

(Ζ998) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απ’όφοιτος Λυκείου 
που να γνωρίζει λογιστικά για να ερ­
γαστεί ως υπάλληλος γραφείου. 
Πληρ. στα τηλ. 228.684, 224.895 από
τις 2μμ.-8μμ 
(Ζ997) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια PUB LAPRIMA. Ολύμπου 30 Πα­
τέλλες. Τηλ. 282.298, 281.170
(Ζ996) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το κέντρο 
ΚΟΥΦΑΛΙΤΗΣ στις Κάτω Γούβες. 
Τηλ. 226.066, 228.943, 223.323 
(Ζ788) 1·15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες πεπειραμέ­
νες από 18-25 ετών για το κατ/μα RO­
MA, Κατεχάκη 17. Πληρ. εντός
(Ζ895) 1-10

(Ε941) 1-3
(Δ 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σουβλατζίδικο επί της 
Λ. Ακαδημίας 139 με τον εξοπλισμό 
του ή χωρίς αυτόν. Τηλ. 260.445 από

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου, 
σερβιτόρος που να γνωρίζουν Αγγλι­
κά και D.J. Τηλ. 241.488, 222.286
(Ζ904) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος κομμωτής ή 
κομμώτρια σε κομμωτήριο. Λειτουρ­
γία αυτού 1μιση χρόνο. Τηλ. 282.187, 
281.127 από 8.30 1.30μμ. και 5-8μμ.

6-9μμ.
(Ε937) 1-6

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος Κόλεϋ (Λάση) 2 χρο­
νών, χρώματος καφέ με άσπρο λαιμό, 
την Κυριακή στη Γιόφυρο. Ακούει στο 
όνομα Ντανιέλ. Παρακαλείται όποιος 
το βρει, επειδή ανήκει σε μικρό παι­
δί, να τηλεφωνήσει στα 250.919,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια. Πληρ. 
κατάστημα ΓΑΖΑΝΟΥ. Δικαιο­
σύνης 51. 
(Ζ928) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες απ’ την Καφε­
τέρια πολυτελείας «ΚΡΙ ΚΡΙ» Εθν. Αν­
τιστάσεως. Τηλ. 228.354 - 220.757
(Ζ293) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και βοηθοί.
Τηλ. 225.212 
(Ζ955) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις Λογι­
στικής και καλά Αγγλικά. Πληρ. τηλ.
223.214 
(Ζ954) 1-3

(Ζ862) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60τ.μ. Λ. Ιω­
νίας 83. Τηλ. 236.620
(Ε901) 1-5

Η EL DOOR Α.Ε. ΖΗΤΑ
1. Τεχνολόγο Μηχανικό Πολιτικό
2. Τεχνίτες Ξυλουργούς 
Πληροφορίες τηλ: 220787

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες αρίστης κατασκευής παρα­
θαλάσσιες, στην περιοχή Αγάπη 
Μπητς. Πληρ. στα τηλ. 254.558,
250.355 
(Ε936) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κου­
ζίνα και λουτρό στα Καμίνια. Τηλ.
256.709 
(Ε834) 1-10

233.040
(Δ8Ο3) 1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ φιλόλογος καθηγήτρια 
κάνει επαναλήψεις και μαθήματα σε 
Έκθεση-Αρχαία-Ιστορία-Λατινικά- 
Κοινωνιολογία. Τηλ: 287314
Μ-368 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 100 A F11 
’78 σε άριστη κατάσταση. 
237.222 ώρες κατ/των.
(Π752)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) 2 βούτες για

μοντ. 
Τηλ.

1-4

κατε-
ψυγμένα 2.50μ. β) 1 φετιέρα 1,50μ., γ) 
1 βιτρίνα αλλαντικών 5μ. Σχεδόν και-
νούργια. Τηλ. 82.11.72 
(Π766) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κρεοπωλείου.
Τηλ. 0891/ 41.462 
(Π765) 1-5

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΕΙΔΩΝ S/M

ΖΗΤΕΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Από την Αντιπροσωπεία Παγωτών

Κοπέλα Γραφείου με απολυτήριο τουλάχιστον Λυκείου, δρα­
στήρια και με όρεξη για δουλειά. Επιπλέον προσόντα όπως 
γνώση λογιστικής και χρήση COMPUTER θα ληφθούν σοβα­
ρά υπόψη. Για συνέντευξη στο τηλ 236642 από 08.00-13.30, 
εκτός Σαββατοκύριακο.

«ΑΣΤΥ»
Οδηγός πωλητής, με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας, απόφοιτος Γυ- 
μνασίου.

Μόνιμη εργασία. Τηλ. 256510, ώρες γραφείου.

ΓΙΑ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ» 
ΣΤΑ ΛΙΝΟΠΕΡAMATA

ΝΥΚΤΟΘΥΡΩΡΟΣ-ΜΑΙΝΚΟΥΡΑΝΤΙΕ 
(NIGHT AUDITOR) με προϋπηρεσία σε κομπιού- 
τερ. Πληρ. στα τηλ. 821.602 - 821.606

κ.κ. ΕΥΘΥΜΙΟΥ - ΔΑΚΑΝΑΛΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Δεσποινίς τελειόφοιτος Λυκείου να αναλάβει την Γραμματεία 
του Συλλόγου Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων Ξένων Γλωσσών 
Ανατολικής Κρήτης.

Απαραίτητα προσόντα: Γραφομηχανή
Λογιστικά
Αγγλικά

' Αιτήσεις και βιογραφικά θα στέλνονται στα γραφεία του 
Συλλόγου: Μαρογιώργη 6, Ηράκλειο, τηλ. 241100 το αργό­
τερο μέχρι 10 Απριλίου.

Κοινωνιολόγος παραδίδει μαθήματα 
Κοινωνιολογίας σε μαθητές της Δ' 
Δέσμης. Πληροφ. τηλ: 287633-241574 
ώρες καταστημάτων.
Μ-367 1-8
ΔΑΣΚΑΛΟ? παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού, Γυμνασίου. Τηλ.
281.717 μετά τις 2μμ. 
(Μ365) 1-4

ΑΛΛΟΔΑΠΗ καθηγήτρια αναλαμβά­
νει να διδάσκει ιατρική ορολογία κα­
θώς και μεταφράσεις ιατρικών 
περιεχομένων από την Αγγλική στην 
Ελληνική γλώσσα. Επίσης παραδίνει 
μαθήματα Αγγλικών και Γερμανικών 
στο σπίτι της. Για πληρ. από τις 
10πμ.-1 και 6μμ.-8μμ. στο τηλ. 239.259
(Μ363) 1-7

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με Φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου, Λυκείου, Δέσμες. Τι­
μές λογικές. Τηλ. 256.232
(Μ362) 1-4

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
Αγγλικών από Αγγλίδα καθηγήτρια 
με σπουδές στο Πανεπιστήμιο της 
Οξφόρδης σε αρχάριους και προχω­
ρημένους. Τηλ. 225.406
(Μ361) 1-10
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1 μικρές αγγελίες ΠΑΤΡΙΣ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για οικια­
κή βοηθός. Πληρ. τηλ. 0897/ 22.734
(Ζ877) 1-6

(ΕΝΑΣ ΑΓΡΟΤΗΣ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
Κύριε Διευθυντά, 

της εγκρίτου εφημερίδας σας 
μου δημοσιεύσατε ένα κείμενο 
για δίκαιη αύξηση των αγροτι­
κών συντάξεων. Παρά του ότι 
δεν υπήρξε καμιά ανταπόκριση 
απο κανένες κυβερνητικό παρά­
γοντα και δεν ενδιαφέρθηκε κα­
μιά αγροτική οργάνωση να 
προβάλει και να διεκδικήσει το 
θέμα (δεν ξέρω για ποιά θέματα 
ενδιαφέρονται).

Θα ήθελα να αναφέρω ακόμα 
μερικά στοιχεία και να κάνω σύγ­
κριση με τα αντίστοιχα των άλ­
λων ασφαλιστικών οργανισμών 
για να φανεί ακόμα περισσότερο 
πόσο τεράστια είναι η αδικία εις 
βάρος των αγροτών.

Στο φύλλο της εφημερίδας 
«Αυριανή» 29-12-1986, αναφέρον­
ται σχετικά τα ακόλουθα στοι­
χεία: Το 1981 ο κοινωνικός ή 
κρατικός πόρος για κάθε ασφα­
λισμένο συνταξιούχο του Ι.Κ.Α. 
ήταν μόλις 63 δραχ. το μήνα. Το 
1986 έφθασε τις 918 δραχ. και με 
την επιχορήγηση των 57 δισ. απο 
τον κρατικό προϋπολογισμό έγι­
νε 9.000 δραχ. στο 1987.

Αντίστοιχα οι αυξήσεις σε άλ­
λα ασφαλιστικά ταμεία ήταν: Του 
Ταμείου Εμπόρων απο 1657 δρχ. 
το 1981, έφθασε τις 9.433 το 1987. 
Του Ο.Γ.Α απο 3046 το 1981 σε 
8824 δρχ. στο 1987.

Σύμφωνα λοιπόν με τα ανωτέ­
ρω στοιχεία ο κρατικός πόρος 
(αυτά που δίνει το κράτος δωρε­
άν) για κάθε ασφαλισμένο συντα­
ξιούχο του Ι.Κ.Α. στο διάστημα 
που αναφέρω, πολλαπλασιάσθη- 
κε 143 φορές, του ταμείου εμπό­
ρων υπερεξαπλασιάσθηκε και 
του Ο.Γ.Α πήγε λιγότερο απο το 
τριπλάσιο. Και μετά το 1987 η α­
δικία αυτή μεγαλώνει. Από τα 
στοιχεία που δίδονται απο την 
τηλεόραση και το ραδιόφωνο, το 
1988 το Ι.Κ.Α. επιχορηγήθηκε με 
137 δισ. 900 έκατ. δρχ. και ο ΟΓΑ 
με 100 δισ. δρχ. Μα γιατί; Οι α­
σφαλισμένοι συνταξιούχοι του 
ΟΓΑ είναι μιάμιση φορά περίπου 
όσο οι αντίστοιχοι του Ι.Κ.Α και 
θα έπρεπε στην αναλογία να δο­
θούν στον Ο.Γ.Α 200 και όχι 100 
δισ. δρχ.

Σε στοιχεία που είπε απο την 
τηλεόραση πρόσφατα ο διοικη­
τής του Ι.Κ.Α, στο 1989 το ΙΚΑ ε­
πιχορηγήθηκε με 170 δισ. 800 
εκατομ. δρχ. Όταν λοιπόν τα 57 
δισ. αντιστοιχούν για κάθε ασφα­
λισμένο συνταξιούχο του ΙΚΑ σε 
9000 δρχ. τον μήνα τα 170 δισ.

εντύπωσης για τον σοσιαλισμό. 
Πρόσφατα ο Πρωθυπουργός μί­
λησε για κατακτήσεις του Ελλη­
νικού λαού, μήπως και το θέμα 
που αναλύω παραπάνω μπορεί 
να περιληφθεί σ’ αυτές τις κατα­
κτήσεις; Εφαρμόσετε λοιπόν 
στην πράξη κύριοι του ΠΑΣΟΚ 
και όχι στα λόγια την κοινωνική

απότομο δεξιό επικίνδυνο ελιγ-

Γεώργιος Κασαπάκης
Πατριάρχου Γρηγ. Ε' 45 

Ηράκλειο

ΚΑΚΟΣ
Την περασμένη Δευτέρα, ένας κα­

κός οδηγός ΤΑΞΙ κατερχόμενος την 
οδο Πατριάρχου Γρηγ., λίγο πιο κά­
τω από την Παναγίτσα Μασταμπά και 
αντιληφθείς ένα μοτοποδήλατο να έρ­
χεται κάθετα από άΛΛη οδό δια να 
μπε· στην ίδια οδό με αυτόν, έκανε ένα

μό, με αποτέλεσμα λόγω της υπερβο­
λικής ταχύτητας που είχε να κτυπήσει 
ένα παρευρισκόμενο στην άκρη της ο­
δού σκύλο, το αίμα του οποίου μέσα 
σε λίγα λεπτά πλημμύρισε την άσφαλ­
το, πάνω στην οποία και ξεμύχισε.

Το άτυχο αυτό ζώο ήταν τόσο έξυ­
πνο, που μόνο που δεν μιλούσε και η 
ομορφιά και η λεβεντιά του ήταν ξε-

800 εκατ. που είναι τριπλάσια 
των 57 δισ. αντιστοιχούν σε 
27.000 δρχ. τον μήνα.

Κύριοι του ΠΑΣΟΚ που κυβερ­
νάτε 7,5 χρόνια την χώρα μας 
γιατί ο κρατικός πόρος για κάθε 
συνταξιούχο του Ι.Κ.Α πολλα- 
πλασιάσθηκε 460 φορές και ο αν­
τίστοιχος του αγρότη συντα­
ξιούχου δεν πήγε ούτε 4 φορές 
επάνω; Γιατί οι πρώτοι είναι άν­
θρωποι και πρέπει να ζήσουν κά­
πως καλά και οι δεύτεροι είναι 
κολήγοι και δεν πειράζει αν στε­
ρούνται, ή γιατί αυτούς τους φο­
βάστε γιατί είναι μαχητικοί και 
ξέρουν να αγωνίζονται ενώ οι α­
γρότες είναι λιγότερο ενημερω­
μένοι και λιγότερο μαχητικοί και 
οι διοικήσεις των οργανώσεων 
τους περισσότερο αλλοτριωμέ­
νες απο τα πολιτικά κόμματα; 
Όπως και να έχει το πράγμα κοι­
νωνική δικαιοσύνη δεν υπάρχει, 
και αυτό είναι δείγμα χειριστής

ΙΑΤΡΟΙ
ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Πανοραμικές και κεφαλομετρικές 
Ακτινογραφίες. Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 
2ος όροφος, Πλατ. Ελευθερίας, 
τηλ. 229.304

ΓΕΩΡΓΙΟΣ I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 
Δερματολόγος-Αφροδισιολόγος 
Ειδικ/νος στη Δερματολογική κλι­
νική Πανεπιστημίου ΡΩΜΗΣ ΚΟ­
ΣΜΗΤΙΚΗ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΑ
Δέχεται πρωί 8.30-1, απόγευμα 

5-8.30 Λ. Καλοκαιρινού 120, τηλ.
283.450 Ηράκλειο Κρήτης

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο βοηθοί για το Σου- 
βλατζίδικο «ΣΠΕΣΙΑΛ» στα Λιοντά­
ρια. Πληρ. τηλ. 236.392 ή εντός 
καταστήματος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για Ρεστωράν. 
Τηλ. 223.023
(Ζ976) 1-4

(Ζ25) 1-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί. 
Μισθός 150.000 το μήνα. Τηλ. 791.620,
791.471
’ (Ζ24) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί μηχανοξυ- 
λουργοί τεχνίτες και βοηθοί. Ωράριο 
συνεχές. Πληρ. Προκατασκευασμένα 
Λυόμενα σπίτια. ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑ- 
ΚΗΣ Λ. 62 Μαρτύρων 356 Γιόφυρο.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπτοράπτριες πεπειρα­
μένες. Τηλ. 232.028
(Ζ990) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την κουζίνα για 
Εστιατόριο στις Γούβες. Μισθός αρ­
κετά ικανοποιητικός. Τηλ. 224.949 με­
τά τις 3μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμένη για να 
εργασθεί σαν σερβιτόρα στην Καφε­
τέρια «ΜΑΡΙΝΟΣ». Τηλ. 7-9μμ. 280.864 
(Ζ882) -ι.το

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγείρισσα για 
Εστιατόριο στον Λιμ. Χερσονήσου. Ω­
ράριο συζητήσιμο. Τηλ. 0897/ 22.523 
από 09.00-20.00

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. άρτιο 
οικοδομήσιμο στην περιοχή ΚΑΛΛΙ­
ΘΕΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ εντός σχεδίου. Τι­
μή ικανοποιητική λόγω ανάγκης. 
Επίσης στα ΟΡΙΑ της Βιομηχανικής 
Περιοχής πωλείται οικόπεδο κατάλ­
ληλο για αποθήκη κ.λ.π. Τηλ. 251.246
(Π826) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Θερμοκήπια στη θέση 
Τζιγκρίνια, περιοχής Χουστουλιανών, 
εκτάσης 5 στρεμμάτων. Άριστη κατα­
σκευή και τεχνολογίφιεταλλικά. Με 
συνεχόμενο χωράφι περίπου 2 
στρεμ., και με γεώτρηση παροχής 80 
κυβικών ωριαίως. Πληρ. τηλ. 242.440

(Ζ989) 1-3

(Ζ818) 1-10

ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
ΖΗΤΕΙ κυρία ή δίδα σαν βοηθό λογι- 
στού με προϋπηρεσία σε βιβλία Β' κα­
τηγορίας και με γνώσεις κομπιούτερ. 
Πληροφ. κ. ΓΕΩΡΓΙΛΑΚΗ τηλ. 
238120.
(Ζ-12) 1-10

Τηλ. 250.861 
(Ζ903) 1-10

0 Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

Οδοντίατρος 
ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμαλάκη. Ώρες 
Ιατρείου 8.30-1.30μμ. και 5-8μμ. 
Τηλ. Ιατρείου 221.107, τηλ. οι­

κίας 283.890

ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ 
ΝΙΚΗΦΟΡΙΔΗΣ 

(ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ) 
Δέχεται πρωί 9-13.30 και απόγευ­
μα 17.30-20.30, Βικέλα 3 1ος όρο­
φος, Πλ. Κορνάρου Ηράκλειο. 
Τηλ. Ιατρείου: 287.763, τηλ. Οι­
κίας 230.362

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ-ΚΑΝΑΒΑΚΗ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΖΑΚΧΑΡΩΔΗΣ 
ΔΙΑΒΗΤΗ 

ΔΕΧΕΤΑΙ
9-1 π,μ. πλην Σαββάτου τα απο­
γεύματα με ραντεβού. Γιαννι­
τσών 1 (Πλ. Κορνάρου). Τηλ. 081/
222.747

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής
Παν/μίου Αθηνών 

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ­
νάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μίου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύματος 
οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. Αικατερί­
νης. Τηλ. 289.966 Ιατρείο, 287.277 
Οικίας.

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 

Ειδ/θείς εις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. Παίδων Αγ. Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του (Σμύρ­
νης 29) καθημερινά 12-2 το πρωί 
κατόπιν ραντεβού και 5.30·8μμ. 
χωρίς ραντεβού εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής. Τηλ. Ιατρείου 
288.453, τηλ. Οικίας 257.510

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΙΓΓΟΛΟΓΟΣ
Αγ. Μηνά 15

(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όροφος. Δέ­
χεται 8.30-1.30μ.μ. και 5.30-8.30μμ 
καθημερινά, εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
(Ακοόγραμμα-Τυμπανομετρία- 

Ηχητικά-Αντανακλαστικά).
Εργαστήριο Υπολογιστικής Νυ· 
σταγμογραφίας, Προκλητών Α­
κουστικών Δυναμικών στο 
«ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ». Τηλ. Ια­
τρείου: 289.703, Τηλ. Οικίας: 
264,045

ΜΑΝΘΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Δερματολόγος, Αφροδισιολόγος 
τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής Κλινι­
κής Νοσοκομείου «Ανδρέας Συγ- 
γρός». Ιατρείο, Αγ. Μηνά 15 δίπλα 
στο IΚΑ, Ηράκλειο Κρήτης. Δέχε­
ται 10-1π.μ. και 5.30·8.30μμ. εκτός 
Σαββάτου και απόγευμα Τετάρ­
της. Τηλ. 285.343

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη). Τηλ. Ια­
τρείου 289.737, τηλ. Οικίας 
285.917

Dr. ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 
Ειδικός Πνευμονιολόγος 
Έλεγχος Αναπνευστικής 

Λειτουργίας
Δέχεται: 8.30-1 μμ. και 5·8μμ. ε­
κτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου. Ιατρείο Πλ. Κορνάρου 
37 και 1866 γωνία. Τηλ. 288.980, 
Οικίας 225.960

Δρ. ΜΙΧΑΗΛ 
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S 

Καθηγητής Παν/μίου
Καλιφόρνιας 
Χειρούργος

Καρδιάς, Θώρακα, Αγγείων 
Δέχεται με ραντεβού στο Ηρά­
κλειο «Ιατρικό Κρήτης», Πλατ. Ε­
λευθερίας, τήΚ. 22.96.12, στην 
Αθήνα Μέρλιν 8, Κολωνάκι, τηλ. 
36.44.365

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Ο ΒΙΚΤΩΡ ΜΙΛΤ. ΦΙΟΡΕΝΤΖΗΣ 

Οδοντίατρος Χειρούργος 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 132 (Καμα­
ράκι), δέχεται πρωί 8.30-12.30, α- 
ιΐόγευμα 5.30-8.00 και με 
ραντεβού, εκτός Τετάρτης από­
γευμα και Σαββάτου. Πληρ. τηλ. 
243.910

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1,30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612

ΟΔΗΓΟΣ
χωριστή και αξύβαύμαστη.

Αυτός λοιπόν που τον ανέβρεμε α 
πευθύνετάι σε σένα κακέ οδηγέ και σε 
ερωτά: Όταν οδηγείς ένα αυτοκίνητο 
και δεν μπορείς να το κοντρολάρεις 
και να ακινητοποιήσεις σε οποιονδή 
ποτέ κίνδυνο σου παρουσιαστεί και 
μάλιστα σε δρόμο ευ8ύ και καθαρό 
ΓΙΑΤΙ ΤΡΕΧΕΙΣ; Και μάλιστα μέσα 
στην ηυκνοκατοικημένη πόλη; Η συ 
νείδησή σου άραγε δεν σε ελέγχει γι 
αυτή σου την αδεξιότητα και την κα 
κή σου οδήγηση;

δικαιοσύνη.
Απευθυνόμενος στους αγρό­

τες ήθελα.να πω: Συνάδελφοι α­
γρότες συνταξιούχοι τις 
παραμονές των εκλογών του ’85 
πήραμε αύξηση 2.000 δρχ. τον 
μήνα και μετά 3 χρόνια το 1988 
ξαναπήραμε. Περιμένετε λοιπόν 
και μετά άλλα 3 χρόνια θα ξανα- 
πάρωμε αύξηση κάποιου ευτε­
λούς ποσού σαν κι αυτού που 
πήραμε εφέτος των 1.500 δρχ. 
τον μήνα.

15-3-89

Γ εώργιος

Χαιρέτης 

αγρότης 
συνταξιούχος εκ 

Πυργούς Μαλε- 
βυζίου

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

Φυσιοθεραπευτής 
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 

βράδυ, Μπιζανίου 11, κάθετος 
στη 1821. Τηλ. 289.319

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 
Ειδικός Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής
Λειτουργίας

Δέχεται 8-Ιπ.μ. και 5·8μμ., εκτός 
Σαββάτου απόγευμα. Ιατρείο Α­
μάλθειάς 20 & Κατεχάκη Ηρά­
κλειο Κρήτης, τηλ. Ιατρείου 
288.980, τηλ. 225.960

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»), Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΞΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ 

Υπεύθυνος Ιατρός 
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Πλ. Ελευθερίας τηλ. Κέντρο 
229.612 σύμβαση με ΙΚΑ- 
ΤΕΒΕ-ΤΑΞΥ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ- 
ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το πρωί 
πλην Σαββάτου και 6·8μ.μ., πλην 
Τετάρτης και Παρασκευής, Πλ. 
Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 
4ος όροφος, 5ο Γ ραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223.755, τηλ. Οικίας 
228.879

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ 
Ενδοκρινολόγος 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου, στο Ιατρικό Κρή­
της (Μέγαρο Ηλέκτρα) - πλ. Ε­
λευθερίας, από τις 8.30 -1.30 
π.μ. και 6.00 ■ 8.30 μ.μ. Τηλ. 
Κέντρο: 229612.

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930 
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος · Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των ε:ς 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΚΩΝ/ΝΟΣ Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Ρευματολόγος

Τ. Συνεργάτης του Τμήμ. Οστεο- 
πορώσεως & λοιπών Μεταβολή 
κών Νοσημάτων των Οστών του 
Ερευνητικού Κέντρου «Θ. ΓΑΡΟ- 
ΦΑΛΙΔΗΣ» του Πανεπιστημίου 
Αθηνών.
Δέχεται πρωί 12-2, απόγευμα 

5.30-8.30μμ. Πλατ. Κορνάρου 27 
Ηράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία). Τηλ. 286.823

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι τελειόφοιτοι Λυ­
κείου με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας, 2 
κοπέλες εμφανίσημες με δίπλωμα αυ­
τοκινήτου γνώσεις κομπιούτερ- 
λογιστικά. Τηλ: 261.282

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος κάτω 
των 30 ετών για Γραφ. Ενοικ. 
Αυτοκ. Δίπλωμα οδηγήσεως 
Αγγλικά ή Γερμανικά. Μισθός 
ικανοποιητικός. Πληρ. 
09.00-21.00 τηλ. 251.025,
256.115 
(Ζ983) 1-3

Ζ-974 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεταίρος σε μαγαζί 
ευρισκόμενο στην Πλατ. Καλοκαιρι­
νού κιν/φου ΚΡΟΝΟΥ στον Πόρο για 
Καφετέρια, Καφενείο. Επίσης ραδιο- 
τεχνίτης. Πληρ. τηλ. 280.647,282.919

Από Εργοστάσιο στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρα­
κλείου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 τεχνικοί για να 
αναλάβουν υπεύθυνη θέση στο τμή­
μα παραγωγής του Εργοστασίου. Μό­
νιμη απασχόληση. Τηλ. 228.315
(Ζ982) 1-5

(Ζ16) 1-6
Παρά Τεχνικού Γραφείου ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
Σχεδιάστρια ή απόφοιτος Τεχνικού 
Λυκείου για πλήρη απασχόληση. Τηλ. 
288.710 ώρες 8-1.30 και 6-8.30μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέ- 
ρα. Τηλ. 280.101,223.785 μετά τις 6μμ.
(Ζ981) 1-3

(Ζ15) 1-3
ΖΗΤΑΜΕ κοπέλες για νυχτερινή απα­
σχόληση σε PUB. Πληρ. τηλ. 243.537 
από δ.ΟΟμμ

Η Επιχείρηση ΑΛΕΚΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Ξενοδοχειακός εξοπλισμός ΖΗΤΕΙ δε­
σποινίδα ή κυρία να εργαστεί ως χει- 
ρίστρια κομπιούτερ και να έχει 
βασικές γνώσεις Λογιστικής. Πληρ. 
τηλ. 283.337 από 8.30π.μ.-3μμ.
(Ζ980) 1-6

1-4(Ζ14)

Εταιρία διανομών ΖΗΤΑ οδη­
γό με δίπλωμα ι" Κατηγο­
ρίας. Τηλ. 255.441
(Ζ13) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά (δάνειο) διαμέ­
ρισμα 85τ.μ. περίπου εντός σχεδίου.
Τηλ. 232.903 
(Ζ979) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά διαμέρισμα 
60-65τ.μ. από Καμίνια-Θέρισσο μέχρι 
Αγ. Τριάδα, μέχρι 80.000 δρχ. το τ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινοκατα- 
σκευών-σιδηροκατασκευών. Τηλ. 
234.554 από 7-2μμ. και 226.221, 
220.056 από 4-9μμ.
(Ζ978) 1-7

Τηλ. 282.545 
(Ζ21) 1-5

Από το Τεχνικό Γραφείο Κ. Σελλούν- 
του ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου. 
Τυχόν προϋπηρεσία επιθυμητή. Στοι­
χειώδης γνώση Η/Υ απαραίτητη. 
Πληρ. στο τηλ. 226.622,226.310 9-2μμ. 
και 7-9μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για Τουριστικό 
κατάστημα στο Λιμάνι Χερσονήσου. 
Απαραίτητη η ομιλία Αγγλικών ή Γερ- 
μανικών. Τηλ. 0897/ 22.068
(Ζ985) 1-6

(Ζ20) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για Τουριστικό 
μαγαζί επί της 2ης Αυγούστου. Τηλ.
224.927 
(Ζ19) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς από τις 
1.30-8.00 το απόγευμα. Πληρ. Παλμέ-
τη 42 ΑΓ. ΤΡΙΑΔΑ. 
(Ζ18) 1-6

Παρά Ανωνύμου Εταιρίας ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
Δ/ντής SUPER MARKET Κρεάτων Αλ-
λαντικών. Τηλ. 25^.659, 261.642 
(Ζ17)

Παιδίατρος
Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΡΒΑΝΙΤΗ
Διδάκτωρ παν/μιου Αθηνών 

Ακαδημίας 1, Ηράκλειο 
Τηλ. 283.550, 254.197

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 
Πλαστικός Χειρουργός

Δέχεται μόνο με ραντεβού Αγ. 
Μηνά 15, 3ος όροφος, τηλ.
288.282, τηλ. Αθηνών (01) 
723.2203, 6394628

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ 
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσ/μείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών 

Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδωνιάς 
46, Χανιά. Τηλ. Ιατρείου 0821/ 
50.881, τηλ. Νοσοκομ. 0821/ 
89.306

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ · ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

ΜΑΝΘΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Δερματολόγος, Αφροδισιολόγος 
τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής Κλινι­
κής Νοσοκομείου «Ανδρέας Συγ- 
γρός». Ιατρείο Αγίου Μηνά 15, 
Ηράκλειο Κρήτης. Δέχεται 
10-Ιπ.μ. και 5.30·8.30μμ. τηλ. 
285.343

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
Τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου

Δέχεται με ραντεβού στην Κλινι­
κή «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακαδημίας 4. 
Τηλ. 286.701, 221.204

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ-ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Ειδ/σα εις Πάνεπ/κή Κλινική Νο­
σοκομείου Παίδων «Αγία Σοφία», 
δέχεται στο Ιατρείο της Μαυρο- 
λένης 20, Πλ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
Τζαμί). Καθημερινά 8.30-11π.μ. 
και 5.30-8μμ εκτός Τετάρτης και 
Σαββάτου απόγευμα. Τηλ. Ια­
τρείου 286.359, Οικίας 237.325, 
250.800

1-3

Η INFO Α.Ε. ΖΗΤΑ
1. ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ με πείρα Εμπο­
ρικών Επιχειρήσεων και γνώ­
ση Μηχανογραφημένων 
Λογιστηρίων.

2. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗ με 
γνώσεις MS-DOS ή UNIX και 
γνώσεις Αγγλικής.

3. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ με γνώ­
σεις του χώρου Ηλεκτρονι­
κών Υπολογιστών ή Μηχανών 
Γ ραφείου.
Μόνο Βιογραφικά σημειώμα­
τα υπ’ όψη κου Χαχλάκη INFO 
Α.Ε. 25ης Αυγούστους 39, Η­
ράκλειο. Τηλ. 284.463
(Ζ984) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη 
άνω των 20 ετών για το κατάστημα 
ΜΠΕΤΙΝΑ. Πλατεία Κορνάρου 35. 
Πληρ. εντός.
(Ζ988) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για Καφετέρια.
Τηλ. 821.318 
(Ζ866) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Καφετέρια 
RESITAL Λ. Δημοκρατίας 3. Τηλ.
220.735, 254.922
(Ζ865)

Από .ξενοδοχειακή επιχείρη­
ση στην περιοχή Αγία Πελά­
για ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος 
ξενόγλωσσος (προτιμητέα η 
Γερμανική γλώσσα) για το 
SNACK BAR. Πληρ. τηλ. 
811.071-72 (9-4) και 252.245-6
(6-10) 
(Ζ948) 1-10

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος άνδρας ή γυναί­
κα που να ξέρει καλά Γερμανικά ή Αγ­
γλικά και να έχει δίπλωμα οδήγησης 
αυτ/του. Πληρ. τηλ. 0897/ 23.083,
0897/23.197
(Ζ917) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί-πωλητές 
με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας 
παρά Α.Ε. διά την διανομήν 
των προϊόντων της. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 288.700 
από 9-2π.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εξοπλισμένο εργοστά­
σιο επιπλοποιίας, αποτελούμενο από 
τα εξής μηχανήματα.
α) Γωνιάστρα Ιταλίας ΣΙΚΑΡ τελευ­

ταίο τύπου.
β) Σύνθετο μηχάνημα 6 εργασιών 

μάρκας «Σοπράνο» Ιταλίας.
γ) Κορδέλα 80άρα Ραφαηλίδη.
δ) Μια πρέσσα με 5 βιδάνια.
ε) Τόρνος επαγγελματικός.
στ) Κολλητήρι αυτόματο καπλαμά. Τι- 
μή 1.800.000 δρχ, λόγω αλλαγής ε­
παγγέλματος. Τηλ. 233.725

- 260.053
(Π365) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 60τ.μ. 
με πατάρι επί της Λ. 62 Μαρ­
τύρων 14. Πληρ. καθημερινά. 
Τηλ. Ρεθύμνου 0831/ 24.586,
23.348
(Π420) 1-20

(Ζ873) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 άτομα, απόφοιτη του­
λάχιστον Λυκείου, ανεξαρτήτως φύλ­
λου για την στελέχωση υπ/τος. Πληρ. 
τηλ. 224.585 κ. Κατσιράκη από 
9.30-14.00 και 18.00-20.30

(Π829)

ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ. 
ΤΗΛ. 286.471, 286.563, 243.538 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Αρτοποιείου 
και Ζαχαροπλαστικής ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ σε Τουριστική περιοχή Σταυρω­
μένου Ρεθύμνου Κρήτης. Πληρ. τηλ.
0831/ 71.119
(Π799) 1-10

(Ζ859) 1-10

Από Ανώνυμη Εταιρεία με έ­
δρα τους Κουνάβους ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ οδηγός κάτοχος 
διπλώματος Γ’ Κατηγορίας. 
Για περισσότερες πληροφο­
ρίες καθημερινά στα τηλ. 
741.431, 741.329 από τις 
7.30-15.30 εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής.
(Ζ23) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
στην PUB ΣΑΓΙΟΝΑΡΑ με καλό ημε­
ρομίσθιο. Τηλ. 251.446 από 9π.μ.-3μμ.
και 289.176 από 3μμ.-8μμ 
(Ζ22)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηΛΚαφετέριας
Μπαρ-Μπιλιάρδα ηλεκτρονικά σε τι-
μή ευκαιρίας. Τηλ. 237.477 
(Π837) 1-8

. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο 60τ.μ. στην 
Περβόλ α Ηράκλειο. Επίσης 5 στρέμ. 
με 120 ελαιόδεντρα στο Καλοψούζι.
Τηλ. 232.641 
(Π836) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο προσφυγικά 
αδιάσειστα και ελαιόφυτο μετ’ αμπέ­
λου κι αυτό προσφυγικό. Πληρ. Κού- 
λα Νικ. Μανίκα. Πεδιάδας 74.
(Π835) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γραφείο 60τ.μ. σε οικοδο­
μή υπό αποπεράτωση στην οδό Πε­
διάδας 3, όροφος Β' (Πλατ. 
Ελευθερίας). Άριστος προσανατολι­
σμός και με δικό του WC. Τηλέφωνο 
226.332 απόγευμα 6.30
(Π834) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι κόκκινο C50 7000 
Km ατρακάριστο με όλα τα γνήσια ε- 
ξαρτήματά του (εξτρά αμορτισέρ) φυ­
λαγμένο μέσα. Μετρητοίς 15.000, τηλ.
231.208 
(Π833) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 100τ.μ. στον Μα- 
σταμπά σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. τηλ.
286.471, 286.563
(Π832) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη FORD SIERRA 
1600cc μοντ. ’86. Τιμή 2.700.000 δρχ.
Τηλ. 0831/ 21.890 
(Π831) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NISSAN 2000 
μοντ. ’77 σε άριστη κατάσταση με ρα­
διοκασετόφωνο και πολλά έξτρα.
Τηλ. 236.264 
(Π830) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HONDA CIVIC 
πεντάθυρο 1300 κυβικά, μοντ. ’78, σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 254.502 
7-3.00π.μ. 225.689, 241.562 βράδυ, κος 
Μπελιμπασάκης.
(Π828) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο πεζώ 305 1300 
κυβικά μοντ. ’82 περασμένο από 
ΚΤΕΟ σε άριστη κατάσταση. Πληρ.
τηλ. 237.433 
(Π827) 1-4

• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 33τ.μ. στον Μιχ. 
Αργάγγελο. 2 Διαμερίσματα των 
44τ.μ Θέρισσος. 40τ.μ. πάνω από τη 
Στάνη. 65τ.μ. 2,5 αρ. στη Μονής Πρε- 
βέλης. 46τ.μ. στη Πλατ. Κορνάρου κα­
τάλληλο και για επαγγ. στέγη. 65τ.μ. 
στο Καμαράκι ισόγειο. 75τ.μ. στον Αγ. 
Φανούριο με θέα τη θάλασσα. 85τ.μ. 
στην Κηπούπολη Β’ ορόφου (καινούρ­
γιο). Εντός πόλεως 118τ.μ. Β’ ορόφου 
και 100τ.μ. ρετιρέ. 125τ.μ. Α' ορόφου 
Καμαράκι. 112τ.μ. ισόγειο κοντά στην 
Πλατεία Κορνάρου. 110τ.μ. Μασταμ- 
πάς μες τα Πεύκα 3ου ορόφου με 
πάρκινγκ και αποθήκη. Στη Θέρισσο 
πλησίον Μιχ. Αρχαγγέλου 139τ.μ. 
σκελετός. Μονοκατοικία στο Μασταμ- 
πά 110τ.μ. επί οικοπέδου 170τ.μ.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Επί του Αγ. Μηνά 
53τ.μ. Στη Ψαρομηλίγκων 40τ.μ. και 
80τ.μ. 48τ.μ. στην Χάνδακας κοντά 
στο λιμάνι. 61τ.μ. παραπλεύρως Ξε- 
νοδ. Γκραμπέλες με 61τ.μ. υπόγειο 
και 30τ.μ. πατάρι και αποθήκη 10τ.μ. 
(Λαχαναγορά). Επί της Ολύμπου 
93τ.μ. με εξοπλισμό Ταβέρνας. 80τ.μ. 
επί της Μονής Πρεβέλης.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΑΡΤΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣΙ­

ΜΑ: 245τ.μ. στη Γ. Γεωργιάδου (Κομ­
μένο Μπεντένι). 400τ.μ. πλησίον 
Στάση Περτσελάκη. 280τ.μ. στην Αλι­
καρνασσό. 321τ.μ. Λ. Ιωνίας. 70τ.μ. εν­
τός τειχών. Πόρος όσα μέτρα θέλετε. 
Πανεπιστημιούπολη 1200τ.μ. και 
2.400τ.μ. Λινοπεράματα 1000τ.μ. και 
2000τ.μ. επί Εθν. Δρόμου. Καλλιθέα 
250τ.μ. και 300τ.μ. Περιοχή Αγ. Ιωάν- 
νου περίπου 6 στρεμ. ευκαιρία. Στον 
Εθνικό δρόμο Μεσαράς 5 στρεμ. και 
4 στρεμ. Μαλάδες επί επαρχ. δρόμου 
2.600τ.μ. Φοινικιά 4 στρέμ. επί του 
κεντρικού δρόμου. Λυγαριά 4 στρεμ. 
επί του δρόμου του κεντρικού.
• ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΠΙΣΗΣ: Οικόπεδα ε­
κτός σχεδίου και στο προτεινόμενο 
στις περιοχές Αγ. Ιωάννη, Αγ. Ιωάν­
νη Χωστό, Μεσαμπελιές, Γιόφυρο, 
χηροπόταμος, Γάζι, Τρεις Βαγιές, Αγ. 
Γεώργιο Κορακοβούνι, Τσιρίτ Μεϊντά­
νι κ.λ.π. περιοχές
— Για περισσότερες πληροφορίες 

στο γραφείο μας. Για ενημέρωση στα 
τηλ. 286.471, 286.563, 243.538.
— Επίσης για σύντομη σωστή πώλη­

ση για σίγουρη καθαρή αγορά άνευ 
προβλημάτων η Ιδχρονη πείρα μας 
θα βοηθήσει προς όφελός σας.

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-ΝΙΚΗΤΑΡΑ 
Πλ. Ελευθερίας 12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2750τ.μ. περιοχή 
Αγ. Ιωάννης Χωστός. Εύκολες παρο­
χές φως, νερό, τηλέφωνο. Πρόσοψη 
20 μέτρα στο κεντρικό δρόμο. Ευνοϊ­
κοί όροι δομήσεως. Πολύ καλή ευκαι­
ρία. Πληρ. μετά 15.00 235.274
(Π756) 1-10

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Γίνονται και μικρές 
ευκολίες. Τηλ. 257.061
(Π791) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεμονωμένα ή και μαζί 
2 συνεχόμενα Γραφεία 25 και 30τ.μ. 
κατάλληλα για οποιαδήποτε επαγ­
γελματική στέγη στην Πλ. Κορνάρου, 
3ος όροφος. Τηλ. 223.977, 286.405
(Π736) 1-6

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA μοντ. ’85, λουξ, 
με ελάχιστα χλμ. Γερμανικές προδια­
γραφές, κατάλληλο για πολύτεκνο, α­
νάπηρο, ναυτικό. Τηλ. 285.578,
282.238 
(Π716) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 1700
STATION μοντ. ’80. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 256.947
(Π790) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 7 στρεμ. 
και 3 δωμάτια ημιτελή εντός με νερό 
γεωτρήσεως, ένα χλμ. πριν από το 
Τεφέλι από Ηράκλειο, δίπλα στον 
κεντρικό δρόμο. Τηλ. 238.105
(Π713) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιάλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091

.Π-840 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MAZDA 5άρι σα- 
σμάν Γερμανίας μοντ. ’82. Τιμή 
1.000.000 μετρητοίς, λόγω ανάγκης 
Τηλ. 234.779
(Π792) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1, 2, 3, 4 
στρεμμάτων 5 χλμ. από το Ηράκλειο, 
πλησίον δρόμου Εθνικής οδού Ηρα­
κλείου, Μεσαράς, έναντι ΡΕΓΓΙΝΑΣ. 
Σε ραγδαία αναπτυσσόμενη περιοχή 
με καταπληκτική θέα. Τιμή. 1.500.000 
δρχ. το στρέμμα. Τηλ. 238.060 ■

(Π582)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο 56τ.μ. 
με ανεξάρτητη είσοδο διαμ­
περές, φωτεινό κοντά στην 
Πλ. Κορνάρου. Τηλ. 226.693
(Π675) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα 
ρετιρέ Δ' ορόφου 160τ.μ. με 
μεγάλες βεράντες και απεριό­
ριστη θέα. Τηλ. 226.693
(Π674) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητο έναντι Πανα- 
γροτικής, 3 διαμερίσματα 100τ.μ. ο ό­
ροφος, το ένα διαμέρισμα τελειωμένο 
και 2 με τα κτίρια. Και τα 3 είναι δη­
λωμένα στο Πολεοδομικό. Τηλ. 
250.820 από 6μμ.-3π.μ. Μαλλιαράκης.

282.318 - 221.070
(Π326) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός αποτελούμενος 
από υπόγειο-ισόγειο και Α' όροφος 
συνολικής επιφάνειας 300τ.μ. επί οι­
κοπέδου 150τ.μ. εντός οικισμού Κόκ­
κινη Χάνι, νόμιμη κατασκευή. Τηλ.
286.471, 243.538
(Π587) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μία τηλεόραση έγχρω­
μη 27 ιντσών τζένεραλ μαζί με το τρα­
πεζάκι. Τιμή 120.000 και ένα 
Ράδιο-Κασετόφωνο-Πικάπ ενσιρματο- 
μένο μάρκας Πανασόνικ. Τιμή 50.000. 
Πληρ. τηλ. 259.585
(Π801) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’79 πρόσφα­
τα φτιαγμένο από φανοποιΓα, βαφή, 
ταπετσαρίες. Μόνο 600.000 δρχ Τηλ’ 
235.136, 221.358
(Π720)(Π673) 1-51-6

ΟΡΓΑΝΩΣΗ πλοηγέΠΑΤΡΙΣ
Σε νέες... περιπέτειες 

σας βάζουν πάλι ο Αγωνι­
στικός Ομιλος Κρήτης και 
η Εφημερίδα «ΠΑ- 
ΤΡίζ» που οργανώνουν 
την Κυριακή 16 Απριλίου 
την 2η πλοήγηση 4x4 
και μοτοσυκλέτας.

Στους φίλους του αυ-

*
Α\

4x4
ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 

Χειρούργος 
Ωτορινολαρυγγολόγος

Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου, τ. Εσωτε­
ρικός Παίδων «Αγ. Σοφία». 
Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το α­
πόγευμα. Σάββατο 8-1, στο ια­
τρείο του, Μάρκου Μουσούρου 
20 (έναντι Παναγίας Σταυροφό­
ρων). Τηλ. 244.371, τηλ. 226.646 
οικίας.

τοκινπτου 4 χ α και της Μοτοσυκλέτας που δεν πήοαν υέ- 
ρος στον ίο αγώνα «πλοήγησης», που θα τον ονουάζα - 

εκπληΛη χρονιάς τους πληροφορούμε ότι 
η «πλοηγηση» είναι ενα είδος συναγωνισμού στον όποιο 
δεν χρειάζονται ιδιαίτερα προσόντα να πάρετε μέρος Αρ­
κεί ενα αυτοκίνητο 4x4 ή Μοτοσυκλέτα δίπλωμα οδή- 

καπο,° ή κάποια φιλικά σας πρόσωπα 
και η <<ΠΑΤΡ,Σ>> σας υπόσχονται μια Κυριακά­

τικη αξέχαστη περιπέτεια που θα σας βοηθήσει να γνω­
ρίσετε τις ξεχωριστές, άγνωστες, ίσως για σας 
δυ ς του αυ3οκινπτου και της μοτοσυκλέτας σας 

πληροφορίες στον Αγωνιστικό Ομιλο 
2 ΗΡακλειο. τηλ. 238.393. Λήξη υποβο­

λής δηλώσεων συμμετοχής 10-4-89
ΦΙΛΙΚΟΤΑΤΑ

Α.Ο.Κ. - «ΠΑΤΡΙΣ»

•
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ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
1' 1 1 — 1- ' "----------------------------------------- ---------------- ==—■—■

Γ: ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ,

^^ΕΤΟΣ όποτε ήμουν 
διαιτητής σε αγώ­

να του Ποσειδώνα έχα­
σε»

(ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ, διαι­
τητής ποδοσφαίρου).

την Ελλάδα δούλε- 
ψα τσάμπα γιατί 

αλλιώς θα έμενα ά­
νεργος»

(ΤΣΟΣΙΤΣ, προπονη­
τής μπάσκετ της 
Α ΕΚ).

ΟΜπένγκτσον είναι 
κομπλεξικός»

(ΒΛΑΧΟΣ, ποδοσφαι- 
■ ριστής του Παναθη­
ναϊκού).

I περιφερειακές ο- 
''^✓Ιμάδες είναι δύ­
σκολο να αντιμετωπί­
σουν ομάδες της πρω­
τεύουσας και της συμ­
πρωτεύουσας»

«©α προσπαθήσουμε 
να αποδείξουμε ότι και 
χωρίς τον Γκάλη θα εί­
μαστε στην κορυφή του 
Ευρωπαϊκού μπάσκετ»

(ΚΙΟ ΥΜΟ ΥΡΤΖΟ- 
ΓΛΟΥ, προπονητής Ε­
θνικής Ελλάδας).

0 ΟΦΗ σήμερα κόντρα στον Παναθηναϊκό

ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΤΟΥ ΠΟΘΟΥ

Και του χρόνου! πλούσιο και φέτος το πρωταπρι­
λιάτικο δελτίο... μεμμάτων που φιλοξενήθηκαν 
χθες στις στήλες των Ηρακλειώτικων εφημερίδων ή με­

ταδόθηκαν απο τους δυο ραδιοφωνικούς σταθμούς, 
και να ξεκινήσουμε απ'τα δικά μας«μέμματα», που ελ­
πίζουμε ότι ήταν αθώα. Δοκιμαστική λοιπόν εκπομπή 
θα έκαναν χθες 6 δορυφορικά κανάλια στην περιοχή 
του Ηρακλείου, ενώ κι ένα... ανθρωπόμορφο νεκρό μά- 
ρι εκβράστηκε στο Μπεντενάκι!

Η ΑΛΛΑΓΗ ανακοινώνει ότι χθες η εκπομπή «Σελίδες 
του Σαββάτου» θα εξέπεμπε απο το ΗράκλεΙο με 

παρουσιαστή τον δημοσιογράφο Μαρίνο Ανδρουλιδά- 
κη (;) και φιλοξενούμενο το Μανόλη Δρεττάκη θέμα 
της τα αποτελέσματα των εκλογών στην Κρήτη.

.. 1^ ρυφή μου ελπίδα 
“ |\ είναι να παίξω 
στον Παναθηναϊκό...»

(ΝΙΟΠΛΙΑΣ, ποδο­
σφαιριστής του
ΟΦΗ).

.. Π αράπονα έχω από 
“I Iκάποιον προπονη­
τή που έβαλε στοίχημα 
ότι ο ΕΓΟΗ θα χάσει με 
μεγάλο σκορ. Εγώ δεν 
είμαι προπονητής είμαι 
παράγοντας. Όμως του 
δίνω μία συμβουλή. Να 
μην γλύφει τον κ. Μαρ­
μαρά ή τον κάθε 
Μαρμαρά».

ΒΛΑΧΑΚΗΣ, Γενικός 
Γραμματέας και προ­
πονητής του ΕΓΟΗ 
μετά τον τελικό του 
Κυπέλλου».

Ο ΟΦΗ «μάχνει» σήμερα 
βαθμούς, ή στην χειρότερη 
περίπτωση, βαθμό, στην Λε­
ωφόρο Αλεξάνδρας, κόντρα 
στον Παναθηναϊκό.

Με νίκη του, και με συν­
δυασμό πιθανή ήττα του Η­
ρακλή στο Βόλο, θα βρεθεί 
με το ένα πόδι στην Ευρώ­
πη. Αν χάσει και τα υπόλοι­
πα αποτελέσματα δεν είναι 
γι’ αυτόν ευνοϊκά, τότε για 
Ευρώπη θα μιλάει πάλι του 
...χρόνου. Του ύμους ή του 
βάθους, λοιπόν, το παιχνίδι 
αυτό για τον ΟΦΗ, που ε­
κτός από τον Παναθηναϊκό 
έχει να αντιμετωπίσει και την 
παράδοση.

Στις τελευταίες 15 συναν­
τήσεις ο ΠΑΟ στην έδρα 
του έχει νικήσει τον ΟΦΗ

11 φορές, ο ΟΦΗ 1 φορά 
ενώ 3 αγώνες έχουν λήξη ι­

σόπαλοι.
Για δεύτερη συνεχή εβδο­

μάδα ο Ευγένιος Γκέραρντ 

έχει στην διάθεσή του 16 
ποδοσφαιριστές, που είναι 
οι εξής:

Χανιωτάκης, Σηφάκης, 
Π. & I. Μαρινάκης, Ν. 
& Γρ. Παπα- 
βασιλείου, Ίσης, Βάβου- 
λας, Βέρα, Πατεμτζής, 
Καραβίδας, Χαραλαμπί- 
δης, Βλαστός, Μπατσι- 
νίλας, Νιόπλιας, 
Τζώρτζης.

Θα απουσιάσουν φυσικά 
οι τιμωρημένοι Τσίμπος, 
Γκουλής, Ανδρεανίδης και 
οι τραυματίες Τσινός και 
Χοσάδας.

..Τ υχαία ήρθε η πρώ- 
'' I τη θέση της Εθνι­
κής Μπάσκετ στο Ευ- 
ρωμπάσκετ»

Β ΑΣΙΛ A ΚΟ Π Ο ΥΛ ΟΣ, 
Γενικός Γραμματέας 
της ΕΟΚ).

0 Ηρόδοτος εκτός με τον Αχαρναϊκό

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΛΛΑ ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΣ
0 Ηρόδοτος αν και αντιμετω­

πίζει πολλά προβλήματα θα αγω­
νιστεί σήμερα με αρκετή 
αισιοδοξία κόντρα στον Αχαρναϊ­
κό στο Μενίδι.

Συγκεκριμένα Αγαπητός, Κου- 
τσάκης, Σεκέρης, Βοργιάς, Φου- 
στανάκης και Καργιωτάκης 
αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλή­
ματα τραυματισμού και δεν θα α­
γωνιστούν. Τραυματίες επίσης 
είναι οι Βουράκης και Αγαπητός 
όμως συμπεριλήφθηκαν στην α­
ποστολή αλλά είναι αμφίβολο αν 
θα αγωνιστούν

Πιθανή ΙΙάδα είναι:
Δεσύλλας, Αποστολάκης 
(Μπαστουνάς), Ασλάνης, 
Πρωτογεράκης, Τσιράκος, 
Βασιλείου, Διβητάρης, Φα- 
σουλάκης, Βουράκης, Κοιλιά- 
ρας, Λάμπρου.

Διαιτητές του αγώνα θα είναι ο 
κ. Κολτσίδας (Καρδίτσας).

Η ΤΖΟΥΛΙΑ ΤΖΩΝΣ
Ιατρική Διερμηνέας στο Λονδίνο, αναλαμβάνει να κλείσει ραν­
τεβού με τους καλλίτερους γιατρούς και Νοσοκομεία, καθώς 
και τις μεταφορές, από, και προς, το αεροδρόμιο.
Τηλέφωνο Λονδίνου: 00441 ■ 8026592.

...Για παιδιά... από 6έως96χρονών

\

Ο Πατεμτζής αποτελεί ένα από τα βασικά ατού του ΟΦΗ που
αγωνίζεται εκτός με τον ΠΑΟ.

Διαιτητής του αγώνα θα 
είναι ο κ. Καρκαμάνης 
(Βοιωτίας)

Στον α' γύρο ο ΟΦΗ είχε 
κερδίσει με 2-1.

Η σημερινή αθλητική κίνηση

ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ...
Κυριακή των Γ' Νηστειών σή­

μερα u μως το αθλητικό πρό­
γραμμα δεν είναι καθόλου 
νηστίσιμο. Απεναντίας έχουμε 
ποδόσφαιρο, Μπάσκετ, Βόλεϊ, 
Στίβο, Λαϊκό αγώνα, μοτοσυκλέ- 
τες και ένα πρωτότυπο αγώνα 
για τους φιλάθλους του Ηρα­
κλείου χαντ-μπωλ. Αναλυτικά το 
πρόγραμμα είναι:

Α’ Κατηγορία (4.30 μ.μ.)
ΕΓΟΗ-Εθνικός, γήπεδο ΕΓΟΗ.
Ολυμπιακός Χερ-Ασπίδα, γή­

πεδο Χερσονήσου.
Β' Κατηγορία

Ροδιά-Χείμαρρος, γήπεδο
Ρογδιάς.
Γ Κατηγορία

Ηρακλής Ν-Αποστόλοι, γήπε­
δο Αρκαλοχωρίου στις 10 π.μ.

Πυργού-Βούτες, γήπεδο Αυ­
γενικής στις 11.30 π.μ.
Αστέρας Μ-Βώροι, γήπεδο Μοι­
ρών στις 11.30 π.μ.

Γαρίπα-Μεταξοχώρι, γήπεδο
Γαρίπας στις 11 π.μ.

Μπεντεβή-Κεραυνός, γήπεδο 
ΕΠΣΗ, στις 11.30 π.μ.

Αστυρόκι-Μάραθος, γήπεδο
Τυλίσσου στις 1 μ.μ

Ινι-Πατούχας, γήπεδο Αρκα­
λοχωρίου στις 12.15 μ.μ.
4.30 μ.μ.

Αυγενική-Αγ. Βαρβάρα, γήπε­
δο Αυγενικής.

Φανερωμένη-Δόξα Γ, γήπεδο 
Βόρρων.

Ίκαρος Αμ·Τριτωνία, γήπεδο 
Καστελλίου.

Χουδέτσι-Κεραυνός, γήπεδο 
Αγ. Παρασκιών.

Αστερούσια-Στάβιες, γήπεδο 
Στερνών.

Πανασσός-Ρούβας, γήπεδο 
Γέργερης.

Φόδελε-Δαμάστα, γήπεδο 
Φόδελε.

Ανδρογέας-Γ ούβες

ΜΠΑΣΚΕΤ

Β' Κατηγορία 
Αρκάδι-Περιστέρι, στο Ρέθυ­

μνο στις 4 μ.μ.

ΑΓΟΡ·Άθλεση στο Ρέθυμνο 
στις 6 μ.μ.

ΑΟΛ·Νεάπολη στον Αγ.
Νικόλαο

Ανδρών
ΟΦΗ-Γιούχτας στο κλειστό Αρ- 
χανών στις 5 μ.μ.
Γυναικών

ΟΑΧ-Αρκάδι, στα Χανιά στις 
2μ.μ.

Παγχανιακός-Κένταυρος στα
Χανιά στις 4 μ.μ.

Αθλεση-ΓΕΗ στο κλειστό Η­
ρακλείου στις 7 μ.μ.
Παίδων

ΓΊούχτας-Σητειακός στο κλει­
στό Αρχανών στις 3 μ.μ.

Παγχανιακός-Κένταυρος στα
Χανιά στις 10 π.μ.

ΣΤΙΒΟΣ

Αγώνες για το Πρωτάθλημα 
Παμπαίδων-Παγκορασίδων Α' 
και Β’ Κατηγορίας θα γίνουν σή­
μερα στο στάδιο Ελευθερίας. 
ΛΑΪΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ

Ο δημοκράτης «αποκάλυμε» ότι ερευνητές του
Πανεπιστημίου Κρήτης παρασκεύασαν ένα νέο εκ­

χύλισμα για γρήγορο αδυνάτισμα. Παρέθεσε μάλιστα 
και φωτογραφικό ρεπορτάζ! Ενώ μετέτρεμε σε τηλεο­
πτικό παρουσιαστή το Δήμαρχο κ. Καρέλλη.

* * *

Η ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ... το παράκανε. Είχε τουλάχιστο 6 
πρωταπριλιάτικα! Απο το ότι αρχίζει τη Δευτέρα 

η λειτουργία της δορυφορικής, μέχρι το ότι η εφημε­
ρίδα ξεκινάει τηλεοπτικό σταθμό. Ενώ όλες-σχεδόν-οι 
ειδήσεις στο σαλόνι ήταν προσαρμοσμένες με το έθι­
μο.

* *

Η ΤΟΛΜΗ είχε την αποκλειστική πληροφορία ότι 
ο κ. Καρέλλης θα είναι υπομήφιος βουλευτής του

Συνασπισμού στο Ηράκλειο.

Στιγμιότυπο από τους χθεσινούς αγώνες στίβου.

Λαϊκό αγώνα ανωμάλου δρό­
μου στα πλαίσια της Ολυμπιακής 
ημέρας (6 Απριλίου) διοργανώνει 
σήμερα ο Δήμος σε συνεργασία 
με την Γ.Γ.Α. Η εκκίνηση θα δο­
θεί στις 10 το πρωί.
ΧΑΝΤ-ΜΠΩΛ

Αγώνα χαντ-μπωλ θα έχουν 
την ευκαιρία να παρακολουθή­
σουν σήμερα οι φίλαθλοι του Η­
ρακλείου. Συγκεκριμένα στις 4 το

απόγευμα στο κλειστό γυμνα­
στήριο το Περιστέρι θα αντιμε­
τωπίσει τον Τελαμώνα για το 
Πρωτάθλημα της Β’ Εθνικής. Ο 
αγώνας αυτός γίνεται εδώ γιατί 
το γήπεδο της ομάδας των Χα- 
νίων είναι τιμωρημένο.
ΜΟΤΟ

Στο Τυμπάκι ολοκληρώνονται 
σήμερα οι αγώνες ταχύτητας μο- 
τοσυκλέτας.==e====: . .

Αποκλείστηκε και ο Φραγκιαδάκης

ΣΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ 
Ο ΕΡΓΟΤΕΑΗΣ

Για ένα θετικό αποτέλεσμα ο 
Εργοτέλης αγωνίζεται σήμερα 
στην Κέρκυρα με την ομώνυμη ο­
μάδα. Απο την ομάδα της πόλης 
μας θα απουσιάσουν ο τραυμα­
τίας Ποσσάς ο Φρουδαράκης 
που επικαλέστηκε ψυχολογικά 
προβλήματα καθώς και ο Φραγ- 
κιαδάκης του οποίου η γυναίκα 

περιμένει απο ώρα σε ώρα να 
γεννήσει. Πιθανή 11άδα είναι:

Χαλκιαδάκης, Μαμάκας, Μα- 
ρινάκης, Σπινθάκης, Μυλωνά- 
κης, Καρέλλης, Μανουσάκης, 
Γιαννής, Νιόπλιας, Αναγνω- 
στόπουλος, Χριστοδούλου.

ΧΟΡΕΥΕΙ 
ΣΗΜΕΡΑ Η
ΜΙΝΩΙΚΗ
Σήμερα το βράδυ ττο κέντρο 

«Αριάδνη» η Μινωϊκή θα πραγμα­
τοποιήσει τον χορό της.

Και του χρόνου..
ΔΕΝ ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ 
0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΑΕ-ΟΦΗ 
κ. ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ

ΚΑΙ βέβαια δεν προέκυυε 
θέμα παραίτησης του Προ­
έδρου της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Γιάν­
νη παπαματθαιάκη. Απλά η 
στήλη θέλησε να κρατήσει 
το έθιμο της πρωταπριλιάς, 
και του χρόνου....

ΧΩΡΙΣ ΑΓΧΟΣ 
ΠΟΑ-ΖΕΑ

ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ
Δύο ομάδες που έχουν ήδη 

υποβιβαστεί συγκρούονται σή­
μερα στο γήπεδο του Ατσαλέ­
νιου. Αυτές είναι ο ΠΟΑ και η 
Ζέα. Προβλέπεται να γίνει ω­
ραίο παιχνίδι αφού και οι δύο 
είναι απαΛΛαγμένες από το 
βαθμολογικό άγχος.

Ο αγώνας θα αρχίσει στις 
4.30μμ.

ΣΤΑ ΘΡΑΝΙΑ
ΑΥΡΙΟ 0Ι 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ
ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ

Αρχίζει αύριο στην αίθουσα 
του Συνδέσμου Διαιτητών Ποδο­
σφαίρου (Έβανς 17) το σεμινάριο 
υποψηφίων προπονητών ποδο­
σφαίρου το οποίο διοργανώνει η 
Γ.Γ.Α.

Αύριο στις 4μμ. θα γίνει το 
πρώτο μάθημα με θέμα 
«Διαιτησία».

ΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ
ΤΗΣ ΠΑΕ-ΟΦΗ
ΤΟ Γραφείο Δημοσίων Σχέσε­

ων της ΠΑΕ-ΟΦΗ μας έστειλε 
χθες την παρακάτω δήλωση του 
Προέδρου κ. Γιάννη Παπαματ­
θαιάκη: «Με απορία και με κατά­
πληξη πληροφορήθηκα σήμερα 
(χθες) από εφημερίδες την επίθε­
ση του κ. Ξημέρη εναντίον μου. 
Δεν θα του απαντήσω, όμως, τώ­
ρα και δεν θα εμπλακώ σε κάποιο 
χαρτοπόλεμο μαζί του σεβόμε­
νος το συμφέρον του Σωματείου. 
Πιστεύω ότι μέχρι την ημέρα Γε­
νικής Συνέλευσης του Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ θα ξαναβρεί τον 
χαμένο έλεγχο των πράξεών του 
για να δικαιολογήσει, αν μπορεί, 
την ανεξήγητη και αχαρακτήρι­
στη συμπεριφορά του στο πρό­
σωπό μου».

Ο ΡΑΔΙΟΣΤΑΘΜΟΣ του Δ προγράμματος μετέδωσε 
την είδηση ότι συνελήφθη και οδηγήθηκε στη φυ­

λακή της Αλικαρνασσού ο διευθυντής του Βενιζελείου 
Γιώργος Βίτώρος. Είχε, λέει, καταθέσει χρήματα του Νο­
σοκομείου στην Τράπεζα Κρήτης!

0961 FM STEREO, στη διάρκεια μάλιστα πολιτικής 
εκπομπής για να «πιάσει» περισσότερο, μετέδω­
σε την επείγουσα είδηση ότι ο Θεοφάνης Τόμπρας τό- 

σκασε απο τον κορυδαλλό επωφελούμενος την 
αλλαγή της βάρδιας των δεσμοφυλάκων. Ένας ακρο­
ατής πήρε τηλέφωνο στο σταθμό και ζήτησε να μάθει 
τη θέση της κυβέρνησης μετά το νέο...σκάνδαλο! Ενώ 
κάποιος άλλος είπε «τον άφησαν να φύγει, θα τους κά­
τσω μέσα»!

ΠΑΝΤΩΣ έτσι όπως έχει φθάσει τώρα η κατάσταση 
όλα όσα γράφηκαν σαν πρωταπριλιάτικα υέματα, 
θα μπορούσαν νάναι και αλήθεια. Δεν νομίζετε;

Κι επειδή σήμερα η στήλη αφιερώθηκε στα... υέ· 
ματα, ας μην γράμομε τίποτε περισσότερο για α­
ποφυγή κάθε παρεξήγησης. Και του χρόνου.

Ανοικτά κάθε μέρα 
από 7 μ.μ.

HARBOUR 
LIGHTS PUB 

SISSI HARBOUR
ON THE WATERFRONT CRETE 

(ENGLISH HOSTS)
OPEN EVERY DAY

EVENING 7 p.m. onwards.

ΠΡΟΠΟ
ΤΕΧΝΙΚΗ

ΕΝΑ ΒΙΒΛΙΟ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΠΑΙΚΤΗ ΤΟΥ ΠΡΟΠΟ 
400 ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΕ 13 & 15 ΠΑΡΑΛΛΑΓΕΣ 

ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΙΖΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΓΙΑ 100% ΠΟΛΛΕΣ ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ 
Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΜΑΣ ΣΑΣ 
ΤΟ ΣΥΝΙΣΤΑ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

ΖΗΤΕΙΣΤΕ ΤΟ ΣΤΗ «ΠΑΤΡΙΔΑ» Ή 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΤΕ ΤΟ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΚΟΥΠΟΝΙ 
ΚΑΙ ΣΤΕΙΛΤΕ ΤΟ ΣΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΜΑΣ

Η ΠΡΟΠΟΤΕΧΝΙΚΗ από 3.000 δρχ. λιανική τι­
μή στέλνεται αντικαταβολή μόνο με 2.300 δρχ. Συμ- 
πληρώστε και ταχυδρομήστε σήμερα στη 
«ΠΑΤΡΙΔΑ» το παρακάτω κουπόνι παραγγελίας.

ΚΟΥΠΟΝΙ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ ΜΕ ΑΝΤΙΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΤΕΜΑΧΙΑ 1 □ 2Q 3Q 4 □

ΟΝΟΜΑ-----------------------------------------------------------

ΕΠΩΝΥΜΟ . --------- ------------------------------------------

ΔΙΕΥΘΥΝΕΙΣ_______________________________

ΤΗΛ.______________


